



ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
ΕΝΘΗΣΙΣ
27510 22257, 27520 22257
enthesis@otenet.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

Πέμπτη 23 Οκτωβρίου 2003 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 7ο-Φύλλο:295-0,60 ΕΥΡΩ



Χρίσμα Μανώλη

Έλαβε το χρίσμα από τη Νέα Δημοκρατία ο Γιάννης Μανώλης και μάλιστα με πανηγυρικό τρόπο.

Την προηγούμενη εβδομάδα ο Βαγγέλης Μείμαρακας σε συνέντευξη τύπου που έδωσε στη Θεσσαλονίκη, ανακοίνωσε τις υποψηφιότητες του Κυριάκου Μπιστάκη και τους Γιάννη Μανώλη ταυτόχρονα.

Την υποψηφιότητα βέβαια του γνωστού

στο Πανελλήνιο συνδικαλιστή δεν την αμφισβητούσε κανείς όμως εσωκομματικοί του αντίπαλοι παρακολουθώντας τον να κινείται σε προεκλογικούς ρυθμούς, τον κατηγόρησαν ως «αυτοχρισθέντα». Τώρα, απομένει στη Νέα Δημοκρατία να κλείσει το ψηφοδέλτιο με την ανακοίνωση και του ονόματος που θα καταλάβει την τέταρτη θέση, για την οποία όμως υπάρχουν πάρα πολλοί μνηστήρες.



Δοκιμαστική λειτουργία σφαγείων

Σε δοκιμαστική λειτουργία τέθηκαν τα Δημοτικά Σφαγεία Κρανιδίου, στα Δίδυμα την προηγούμενη Παρασκευή, παρούσης της κτηνιατρικής υπηρεσίας του νομού.

Πρόκειται για τα μοναδικά σύγχρονα σφαγεία που έχουν κατασκευαστεί αυτή τη στιγμή στην Αργολίδα και αναμένεται -όταν λειτουργήσουν κανονικά- να δώσουν διέξοδο στους κτηνοτρόφους που αναγκάζονται να πηγαίνουν είτε στην Τρίπολη, είτε στον Ασπρόπυργο.

Η γραφειοκρατία όμως και οι νέες διατάξεις της Ε.Ε. καθυστερούν την έναρξη λειτουργία και των σφαγείων Κρανιδίου, το οποίο δεν έχει ακόμη λάβει την απαραίτητη άδεια από την δ/νση Κτηνιατρικής. Οι εγκαταστάσεις ολοκληρώθηκαν πριν ένα χρόνο, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη, η οποία όμως δεν προέβλεπε αποτεφρωτήρα κάτι που ζήτησε η Ε.Ε. στην συνέχεια.

Ο Δήμος αυτή τη στιγμή σύναψε σύμβαση με ιδιωτική εταιρία που διαθέτει κλιβάνο στην Σπάρτη και προτίθεται με ψυγείο να μεταφέρει εκεί τα προϊόντα που πρέπει να καταστραφούν.

Ταυτόχρονα, κινείται η διαδικασία για την προμήθεια κλιβάνου.

Είναι θέμα χρόνου επομένως να λειτουργήσουν στα Δίδυμα τα σφαγεία.

Το επιχειρησιακό σχέδιο του ΠΕΣΥ για τα νοσοκομεία Άργους-Ναυπλίου, που αποκάλυψε το «α», προκάλεσε έκτακτη συζήτηση στο ΔΣ Άργους

Στα μαχαίρια για την παιδιατρική κλινική

Ως κατεπείγον εισήχθη προς συζήτηση το θέμα της Παιδιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Άργους στο δημοτικό συμβούλιο της Δευτέρας μετά την κοινή διαπίστωση των συμβούλου ότι δρομολογείται η απομάκρυνση της Παιδιατρικής και της Γυναικολογικής Κλινικής από το Νοσοκομείο της πόλης και η ένταξη τους στο Νοσοκομείο Ναυπλίου.

Οι υποψίες της αποδυνάμωσης του

Νοσοκομείου Άργους ενισχύθηκαν απ' τις πληροφορίες που μεταφέρθηκαν στο σώμα, ότι βάσει του νέου επιχειρησιακού σχεδίου για το ΠΕΣΥ προβλέπεται στην Αργολίδα μόνο μία Παιδιατρική και μόνο μια Γυναικολογική κλινική. Το δημοτικό συμβούλιο με ψήφισμά του ζητά την επαναφορά της παιδιατρικής στο Νοσοκομείο Άργους που μετατέθηκε πρόσφατα στο Ναύπλιο.



■ Σελ 3

1983-2003

20 χρόνια

ΟΠΤΙΚΑ ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ



20 χρόνια φροντίδα και ποιότητα στα μάτια σας

20% έκπτωση στις συνταγές οράσεως

Β. Κωνσταντίνου 8 Ναύπλιο, τηλ. 27520 27237



Φθηνά γράφω

Δακτυλογραφήσεις 1,5 ευρώ η

σελίδα. Οικονομικότερες τιμές για πολλές σελίδες. Η εργασία παραδίδεται εκτυπωμένη, σε δισκέτα ή CD κατόπιν συμφωνίας. Βιβλιοδεσίες με: θερμοκόλληση, σπινάλ, πλαστικοποίηση.

ΕΝΘΗΣΙΣ

Άργος: Καποδιστριαύ 40, Τηλ. 27520-22257
Ναύπλιο: Βελλίνης 5, Τηλ. 27520-22257.



Μικρές αγγελίες σελίδα 11

Οφέλη Πανεπιστημίου

Ορατά είναι τα πρώτα αποτελέσματα για τους επαγγελματίες του Ναυπλίου, από την προσέλευση των φοιτητών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών. Πολλά ενοικιαζόμενα διαμερίσματα ήδη ενοικιάστηκαν, ενώ διενεργείται και διαγωνισμός μεταξύ των εστιατόρων προκειμένου να σιτίσουν τους φοιτητές. Από την προκήρυξη ζητείται από μία κατηγορία εστιατόρων έκπτωση 25% επί των αναγραφόμενων τιμών του καταλόγου και από άλλη κατηγορία η σίτιση φοιτητών με 3 ευρώ κατ' άτομο δαπάνη του πανεπιστημίου



ανθρώπων έργα

Όχημα για την ΕΜΑΚ έφτιαξε Ναυπλιώτης

Ένα πρωτότυπο όχημα, παντός εδάφους, σχεδίασε και κατασκεύασε ο Δημήτρης Τσίγκας από το Ναύπλιο, ο οποίος έχει σπουδάσει σχεδιαστής αυτοκινήτων στην Αγγλία. Όπως λέει, το δημιούργημά του, θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από τις ειδικές δυνάμεις, με ανάλογες μετατροπές. Αναζητεί κάποια εταιρεία που θα ενδιαφερθεί για να το πουλήσει.

Τρεις μήνες σχεδίαζε στον υπολογιστή, το τετράχρονο όχημα και άλλοι τρεις μήνες χρειάστηκαν για να το κατασκευάσει μαζί με τους φίλους του. Πρόκειται για ένα μεγάλο καρτ, σε μέγεθος επιβατικού αυτοκινήτου, το οποίο είναι χειροποίητο στο μεγαλύτερο μέρος του. Σύμφωνα με τον κατασκευαστή το πρωτότυπο όχημα, τριέ-

όλες τις τεχνικές προδιαγραφές ασφαλείας. Έχουν τοποθετηθεί αναρτήσεις για κομμάτινους δρόμους. Τα αμορτισέρ που χρησιμοποιήθηκαν είναι ειδική παραγγελία.

Όσο για την κίνηση, μεταδίδεται από αλυσίδα σε άξονα και αυτό αποτέλεσε πονοκέφαλο στον σχεδιασμό. Αιτία το μοτέρ 750 κυβικών το οποίο προέρχεται από μοτοσικλέτα. Χρησιμοποιήθηκε το συγκεκριμένο μοτέρ για μείωση του βάρους και του κόστους.

Το όχημα, χωρίς μοτέρ, ζυγίζει 380 κιλά και στοιχίσει 3.000 Ευρώ, ενώ υπάρχουν τα σχέδια για να



STUDIO B&G

ανα-
para-

αυτή. Προς το παρόν ο κατασκευαστής του το δοκιμάζει σε πίστες, αφού βέβαια απαγορεύεται η κυκλοφορία του στους δρόμους

Τα γραμματόσημα της Αργολίδας

Ο Οργανισμός Πολιτισμού και Αθλητισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας σε συνεργασία με τα Ελληνικά Ταχυδρομεία και την αρωγή των Δήμων Άργους, Ναυπλίου, Κρανιδίου, διοργανώνει έκθεση με θέμα: «Τα Γραμματόσημα και οι Φιλοτελιστές της Αργολίδας». Στην έκθεση θα παρουσιαστούν όλα τα γραμματόσημα που εκδόθηκαν από καταβολής ΕΛ.ΤΑ. μέχρι σήμερα για την Αργολίδα καθώς και ενδεικτικές συλλογές

φιλοτελισμού του Νομού μας. Μέσα από το μεράκι και την αγάπη των δεκαεσσάρων φιλοτελιστών που ανταποκρίθηκαν: Αναγνωστοπούλου Αγγελικής, Αράπογλου Πέτρου, Γεωργόπουλου Ιωάννη, Γκούβερη Ιωάννη, Ζούμπου Ελευθερίου, Ηλιόπουλου Στέλιου, Καμιζή Καλλιρρόης, Κουϊκόγλου Χρήστου, Κρητικού Ανδρέα, Πέτσικου Δημητρίου, Σαλαπάτα Δημητρίου, Τυροβολά Αναστασίου, Χουντάλα Μιμή, Χριστοδούλου Κωνσταντίνου.

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν, να ταξιδέψουν, να θυμηθούν και να μάθουν τις αξίες του φιλοτελισμού. Η έκθεση θα παρουσιαστεί στο Κρανίδι (25/10/03 αίθουσα Γυμνασίου), στο Άργος (8/11/03 Κωνσταντινοπούλειο), στο Ναύπλιο (22/11/03 Βουλευτικό) και θα διαρκεί μία εβδομάδα σε κάθε πόλη.

Γυναίκες και αθλητισμός

Μεγάλη επιτυχία γνωρίζει φέτος το πρόγραμμα της ΔΕΝΑΑΡ «Γυναίκα και Αθλητισμός» αφού οι συμμετοχές έφτασαν τις 200 από 60 που ήταν προηγούμενες χρονιές. Για πρώτη φορά φέτος θα διατεθούν από τον Δήμο Άργους δύο αίθουσες διαμορφωμένες γι' αυτό το σκοπό στις οδοί Τσώκη και Κορίνθου. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται μόλις σε 20 Ευρώ τον μήνα και εισπράττειται ουσιαστικά για την καταβολή των ενοικίων των αιθουσών, ενώ το λειτουργικό μέρος καλύπτεται κυρίως από την Γ.Γ.Α. Πέρα απ' το πρόγραμμα «Γυναίκα και Αθλητισμός» η ΔΕΝΑΑΡ προετοιμάζει ειδικό πρόγραμμα αθλητισμού για τα παιδιά και τα ΚΑΠΗ.



Μαζί στον Αγώνα, μαζί και στην ζωή

Τις τύχες τους αποφάσισαν να ενώσουν τα μέλη του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ Αργολίδας Μαρία Παντελάκη Γιώργος Πανταζάκη και Γιώργος Ταραβίρας. Πριν από λίγο καιρό παρουσία φίλων και συγγενών είλεσαν τους Γάμους τους στο Δημαρχείο της Ν. Κίου.

Η αμχανία του «Γαμπρού» ήταν έκδηλη, ενώ η «Νύφη», ήταν σαφώς πιο ψύχραιμη και έδειχνε να «κουμαντάρει» την όλη κατάσταση. Ο «α» τους εύχεται βιο ανθόσπαρτο και επιτυχίες στις πολιτικές διεκδικήσεις.

Μαθητές στον Δήμαρχο

Τον δήμαρχο Άργους κ. Δ. Πλατή επισκέφτηκαν οι μαθητές της Γ' τάξης του Εβδόμου Δημοτικού Σχολείου Άργους συνοδευόμενοι από τον διευθυντή του σχολείου κ. Τέντερη και τη δασκάλα τους κ. Ρ. Πρεβέντα. Κυρίαρχο ζήτημα, η συνύπαρξη του Α' και του Ζ' δημοτικού στο ίδιο προαύλιο χώρο. Ο Δήμαρχος Άργους υποσχέθηκε στους μαθητές ότι μέσα στην επόμενη τριετία θα προωθήσει τις διαδικασίες ανέγερσης ενός νέου σχολικού συγκροτήματος ώστε να παρέχονται στους μαθητές σωστές υποδομές εκπαίδευσης.

Εκπαιδευτικά προγράμματα

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπλίου συνεχίζει και φέτος τα εκπαιδευτικά της προγράμματα που απευθύνονται σε παιδιά 5 έως 15 ετών και σκοπό έχουν τη σύμφωνη των σχέσεων σχολείου-βιβλιοθήκης. Στα εκπαιδευτικά προγράμματα, τα παιδιά συνδυάζουν τη μάθηση με την ψυχαγωγία, εξοικειώνονται με τους χώρους της βιβλιοθήκης, την ταξινόμηση, τη βιβλιογραφία και την αναζήτηση πληροφοριών.

Τα προγράμματα

α) Αντ. Λεκόπουλος-Αναπλωτής (Δ' Ε' ΣΤ' τάξεις Δημοτικού), β) Ιστορία του Ναυπλίου (Δ' Ε' ΣΤ' τάξεις Δημοτικού), γ) ο κόσμος της Βιβλιοθήκης (Νηπιαγωγείο-Δημοτικό-Γυμνάσιο), δ) γνωριμία με τις πλατείες και τις εκκλησίες του Ναυπλίου (Α' Β' Γ' τάξεις Δημοτικού), ε) Συνεργασία και μάθηση (Δ' Ε' ΣΤ' τάξεις Δημοτικού, στ) Η αρκούδα (Νηπιαγωγείο) ζ) Λογοτεχνία και Ολυμπιακοί αγώνες (Δ' Ε' ΣΤ' τάξεις Δημοτικού)

Παρελάσεις διαπληκτιζόμενων και υποψηφίων βουλευτών

- ◀ **Σήμερα**
-20.00 Συνεδρίαση δημοτικού συμβουλίου Ναυπλίου, στο δημοτικό κατάστημα.
- ◀ **Σάββατο 25**
Παραμονή του Αγ. Δημητρίου, εορτασμός στον Ίναχο, με την Μπάντα του Δήμου Άργους
- ◀ **Δευτέρα 27**
11.00 Στέψη Ηρώων απ' τους μαθητές
- ◀ **Τρίτη 28**
Εορτασμός Εθνικής Επετείου
-11.45 Παρέλαση στο Άργος
-12.00 Παρέλαση στο Ναύπλιο
-12.30 Ελληνικοί χοροί απ' την «Ελληνική Παράδοση» στην Πλατεία του Αγίου Πέτρου, Άργος
- ◀ **Τετάρτη 29**
-20.00 Τακτική συνεδρίαση του Επιμελητηρίου Αργολίδας στο Άργος

memο

◀ Δημοσίευμα του «α», άνοιξε την συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Άργους. Φοβούνται ότι κλείνει η παιδιατρική και η γυναικολογική κλινική

Πόλεμος νοσοκομείων

Σε νέα κόντρα μεταξύ των δύο Πόλεων κινδυνεύει να εξελιχθεί η διαμάχη μεταξύ των Νοσοκομείων Άργους-Ναυπλίου.

Αιτία, η μετάθεση παιδιατρου από την παιδιατρική κλινική του Νοσοκομείου Άργους στο Νοσοκομείο Ναυπλίου καθώς και οι μεταθέσεις παιδιατρων από το Λυγουριό κλπ προς το Ναύπλιο, με παράλληλη αποδυνάμωση του Νοσοκομείου Άργους.

Ο Δήμαρχος Άργους κ. Δ. Πλατής μιλώντας στο δημοτικό συμβούλιο της πόλης κατήγγειλε ότι πρόκειται για «κοινή διαμάχη» μεταξύ των δύο πόλεων αλλά για παρεμβάσεις των Αρκάδων του ΠεΣΥ υπέρ του αρκάδα διοικητού του Νοσοκομείου Ναυπλίου τονίζοντας ότι:

«Ο διοικητής του Ναυπλίου είναι πατριωτάκι με τον πρόεδρο του ΠεΣΥ Πελοποννήσου και τον Δήμαρχο της Τρίπολης» (Σ.Σ. είχε διατελέσει γιατρός μέχρι πρότινος του Νοσοκομείου Ναυπλίου). Στο επιχειρηματικό σχέδιο του ΠεΣΥ Πελοποννήσου, στο οποίο είχε αναφερθεί ότι και ο «α» την προηγούμενη εβδομάδα, αναφέρθηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος και πρώην πρόεδρος του Νοσοκομείου Άργους κ. Γ. Αναγνώ-



στου υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων ότι «καμρός των Ναυπλίου ήταν η Παιδιατρική και κατά συνέπεια και η Γυναικολογική Κλινική». Χαρακτήρισε όμως αδιανόητο αυτό να γίνεται εις βάρος του Άργους, αντί να προσπαθούν να επανδρώσουν δικές τους Κλινικές. Ο κ. Αναγνώστου υποστήριξε ότι είναι ανήκουστο να έχουν γίνει επενδύσεις 5 δις σε 8.000 τ.μ. στο Νοσοκομείο Άργους, να λειτουργεί με τα όποια προ-

βλήματα Παιδιατρική κλινική και αντί να την ενισχύουν να την αποδυναμώνουν μεταθέτοντας την Παιδιατρο από το Άργος στο Ναύπλιο. Το Δημοτικό συμβούλιο, κατέληξε ομόφωνα σε ψήφισμα προς το ΠεΣΥ και το Υπουργείο Υγείας ζήτησε και την συμβολή των βουλευτών του Νομού στην διατήρηση της Παιδιατρικής Κλινικής του Άργους.

Οργανώνεται το ΠΑΣΟΚ



Ο υπουργός Επικρατείας Α. Ακριβάκης, επισκέπτεται αύριο και μεθαύριο το Ναύπλιο και το Άργος. Συγκεκριμένα την Παρασκευή θα επισκεφθεί το Δημαρχείο Άργους (12 μ.μ.) και το Επιμελητήριο (12.30 μ.μ.), ενώ το απόγευμα θα επισκεφθεί το Δημαρχείο Αγίας Τριάδας (6 μ.μ.). Το Σάββατο, ο κ. Ακριβάκης θα επισκεφθεί το Δημαρχείο Ναυπλίου και το Πανεπιστήμιο (9.30 π.μ.), την λαϊκή αγορά του Άργους (11 π.μ.) και τη Νομαρχία (13.00 μ.μ.)

Σύσκεψη

Ενδιαφέρουσα αναμένεται να είναι η εσωκομματική συνάντηση που έχει προγραμματίσει ο κ. Ακριβάκης με τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής και κομματικά στελέχη αύριο το απόγευμα (5 μ.μ.). Εν' όψει της κατάρτισης ψηφοδελτίων για τις βουλευτικές εκλογές και της καμπάνιας που ετοιμάζει το ΠΑΣΟΚ στο νομό, αναμένεται να δοθούν κατευθύνσεις για τις κινήσεις των κομματικών στελεχών.

Ζώα με ταυτότητα

Σε λειτουργία πρόκειται σύντομα να μπει το Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ) στην Αργολίδα, με το οποίο θα γίνει λεπτομερής καταγραφή των κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων.

Η κτηνοτροφική υπηρεσία, θα δίνει σε κάθε κτηνοτροφική εκμετάλλευση έναν κωδικό αριθμό, ο οποίος θα αναγράφεται σε ταμπελάκια-σκουλαρίκια, που θα τοποθετούν οι κτηνοτρόφοι στα αυτιά των ζώων τους. Η καταγραφή είναι υποχρεωτική. Μάλιστα, όσοι κτηνοτρόφοι δεν καταγραφούν δεν θα μπορούν να πουλήσουν τα ζώα τους, ούτε να πάρουν επιδότηση.

Διαδικασία

Συνεργείο της κτηνιατρικής υπηρεσίας θα επισκεφθεί όλους τους δήμους, όπου οι κτηνοτρόφοι θα πρέπει να προσέλθουν για να διπλώσουν τα ζώα.

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζου

Οι κινδυνολογίες των Αρκάδων για το πανεπιστήμιο και οι στόχοι τους

ΧΟΛΗ εναντίον του πρώτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Κ' Δημόπουλου ρίχνουν ορισμένοι Τριπολιτσιώτες για την εξακίνωση του Πανεπιστημίου. Φοβούνται δέθεν ότι οι φοιτητές δεν θα μπορέσουν να κοινωνικοποιηθούν, επειδή δεν θα συγχωνωτιστούν με τους φοιτητές των άλλων σχολών.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ενοχλημένοι μάλιστα δείχνουν για την Αργολίδα που σύντομα θα έχει δύο σχολές στο Ναύπλιο και στο Άργος αντίστοιχα. («μια σχολή για δύο», αναφέρει η εφημερίδα «οδός Αρκαδία» του γειτονικού νομού).

ΤΙ ΕΝΟΧΛΗΣΕ τους Αρκάδες; Μα φυσικά η διάψευση της ελπίδας τους ότι η εξακίνωση δεν πρόκειται να γίνει και ότι η Τρίπολη δεν θα έχει τελικά το σύνολο των σχολών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με τα οφέλη που θα μπορούσε να αποκτήσει αν γινόταν μια πανεπιστημιούπολη.

ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ βέβαια, είναι φαιδρά και στόχο έχουν να εμποδίσουν την περαιτέρω εξακίνωση τρομοκρατώντας πολιτικούς και πανεπιστημιακούς ότι θα συναντήσουν πιθανόν μελλοντικά προβλήματα αζεπέραστα και πιθανόν αντιδράσεις των «ισχυρών Αρκάδων».

ΦΤΑΝΟΥΝ ΜΑΛΙΣΤΑ στο σημείο, να θεωρούν ως επικίνδυνη την εξακίνωση, όχι μόνο για τους φοιτητές, αλλά και για το ίδιο το Πανεπιστήμιο με τον ισχυρισμό ότι αν η έδρα δεν είναι κραταιά, τότε κινδυνεύει όλο το οικοδόμημα!!! Γιατί; Ισχυρίζονται ότι θα συμβεί αυτό, επειδή δεν θα...βλέπονται οι καθηγητές!

ΟΣΟ ΚΙ ΑΝ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ αστειές οι κινδυνολογίες που σπέρνουν οι γείτονες, δεν αποκλείεται να συνεχίσουν τις πιέσεις με στόχο την δυσλειτουργία των εξακτινωμένων σχολών και απώτερο σκοπό την συγκέντρωσή τους στην Τρίπολη.

ΟΣΟΙ ΠΑΣΧΙΣΑΝ για την εξακίνωση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου από τους υπόλοιπους νομούς της Περιφέρειας, καλό είναι να μην εφησυχάζουν επειδή εγκαινιάστηκαν και άλλες σχολές πέραν της Τρίπολης. Ιδιαίτερα τώρα, οι Αρκάδες που ζουν και εργάζονται στους υπόλοιπους νομούς, έχουν τον λόγο.

Αναβολή για ΔΕΥΑΑΡ

Αναβλήθηκε η ενημέρωση των δημοτικών συμβουλίων του Δήμου Άργους για την οικονομική κατάσταση της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης. Αιτία, η έκτακτη απουσία του επικεφαλής της μεσοψηφίας Νίκου Κολυγιάτη, για προσωπικούς του λόγους.

Ως γνωστό, η ΔΕΥΑΑΡ βρίσκεται σε δεινή οικονομική κατάσταση και κινδυνεύει να πτωχεύσει. Ο Δήμαρχος Δημήτρης Πλατής που ήθελε πρώτα να ενημερώσει το δημοτικό συμβούλιο, ανέβαλε και την προγραμματισμένη συνέντευξη τύπου.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ- ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιοτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΤΟΣ»

Το ενυπόγραφο άρθρο που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Σαν Τυχερή Ανακάλυψη
Θύματος Ελληνικής
Ανευθυνότητας (Σ.Τ.Α.Θ.Ε.Α.)

ΕΔΩ ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ την γνωστή πια αυτοκτονία μια δημοσίας υπαλλήλου. (Δυστυχώς δεν είχα την στοχαστική να παρακολουθήσω τα δράματα και ίσως να μην και την καλύτερη πληροφόρηση για τα γεγονότα. Χειρότερη εικόνα από όλες θεώρησα τον συνεντευξιαζόμενο σύζυγο, έχει κάθε δικαίωμα και λόγο να υπερασπίσει την τιμή της γυναίκας του αλλά όχι ο θάνατός της να γίνει αίτιο για να αυξηθεί η τηλεθέση κάποιων τηλε-κορρακών, και να βουλευτούν τα αβόλετα)

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΝΑ ΛΑΟΣ ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΗΘΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΑΡΕΤΩΝ και χαρισμάτων, τα οποία συνήθως εκδηλώνονται σε καταστάσεις έντασης (stress), όσες φορές αυτός που λέγεται Έλληνας βρέθηκε σε στιγμές μεγάλης ιστορικής και κοινωνικής έντασης μεγαλούργησε. Αλλά φαίνεται ότι μοιάζει στα μεγάλα στελέχη των επιχειρήσεων αναπτύσσονται στο μέγιστο βαθμό τις ικανότητες τους σε συνθήκες έντονου stress αλλά δεν μπορούν να διαχειριστούν τον ελεύθερο χρόνο τους και αναπτύσσονται την «κατάθλιψη της Κυριακής», όπου κυριολεκτικά παραλύουν όταν δεν έχουν μια πιεστική κατάσταση. Έτσι και ο νέο-Έλληνας κυριολεκτικά παραλύει τις αρετές του όταν βρίσκεται σε χαλαρές και ήπιες καταστάσεις και δυστυχώς εκεί έχει χρόνο να ξημερώσει μέσα του όλα τα στραβά της φυλής, ο ωκαδηλιτισμός και η ανευθυνότητα του δημοσίου βίου, οι νόμοι που ακυρώνουν νόμους και άλλοι για να επικυρώσουν τους ακυρωμένους, η φοβερή άμυνα στα κοινωνικά αιτήματα που παίζει το κράτος μέσα της γραφειοκρατίας και τόσα άλλα έμμησαν το δίχτυ στο οποίο σπρώξαμε την ζωή μας και παραπονιόμαστε γιατί είμαστε εγκλωβισμένοι.

ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ ΟΜΩΣ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΜΙΣΕΡΙΑΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ (δεν μπορεί μια ζωή να μας φταίνει οι άλλοι, εν τέλει οι λαοί έχουν την διοίκηση την κυβέρνηση που επέλεξαν και τους αξίζει), γίνονται ορατά και παρεμποδίζουν τα καθημερινά του βίου μας η τρομερή ανευθυνότητα δεν μας αφήνει να δούμε τις πραγματικές μας ευθύνες και ακολουθούμε την πιο εύκολη λύση μεταφέρουμε το πρόβλημα μας σε κάποιον άλλο. Όταν ένα πρόβλημα γίνεται πρόβλημα κάποιου άλλου μπορεί να εξακολουθεί να υπάρχει και να μας εμποδίζει αλλά ευτυχώς δεν είναι δικό μας είναι του άλλου που το φορτώσαμε (όσοι αν ο άλλος τελικά είμαστε εμείς), εμείς κρατάμε τον ρόλο του θεατή του κριτή, του επαγγελματία διαμαρτυρούμενου.

ΑΡΚΕΙ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΥΧΕΡΟΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΥΜΕ ΕΝΑ ΕΞΙΛΑΣΤΗΡΙΟ ΘΥΜΑ για να καλύψουμε την ατομική και συλλογική μας ανευθυνότητα. Όλοι ξέραμε τι γίνεται με τον αιγιαλό με τα αυθαίρετα με τις καταπατήσεις, αλλά κανείς δεν διαμαρτυρόταν κανείς δεν ήθελε να πάρει ούτε την ευθύνη της επώνυμης καταγγελίας αλλά ούτε και την ευθύνη της επώνυμης κατεδάφισης ή της υπεύθυνης παρέμβασης. Και το ίδιο συμβαίνει και πολύ σημαντικούς τομείς της καθημερινής μας ζωής, μετανάστες, εργασία, παιδεία, υγεία κ.λ.π. Κάποιοι όμως διαφέρουν είτε γιατί έχουν ευθύνη για κάποιες αποφάσεις, είτε γιατί παρεμποδίζονται να αντιμετωπίσουν με υπευθυνότητα στο έργο τους κάτω από την έντονη κατάσταση έντασης λητριώνονται με μια παθολογικά λύση την αυτοκτονία. Και γίνονται τα εξιλαστήρια θύματα για να καλύψουμε την ανευθυνότητα μας. Με τον άδικο θάνατο τους σπραία, γίνονται όσα θα έπρεπε να έχουν γίνει, με τον άδικο θάνατο τους σπραία καθυποχάζει και η συλλογική μας συνείδηση αφού το θύμα ένας από εμάς ήταν και πήρε με τον θάνατο του για λίγο την ντροπή της ανευθυνότητας μας.

ΜΠΟΡΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΗΣ η συγκεκριμένη υπάλληλος να ήθελε να ρίξει λίγο φως στον σκοτάδι της ανευθυνότητας, δυστυχώς όμως από ότι φαίνεται δεν ήταν παρά Σαν μια ακόμα Τυχερή Ανακάλυψη Θύματος για να καλύψουμε την Ελληνική μας Ανευθυνότητα, ένα αδικαχαμέντ Ρουμπίνι μέσα σε τόσα ακουσιδία...

Παθηλασίες

Τρομερή προβολή!!!

Ούτε στα «ενημερωτικά έντυπα» του υπουργείου πολιτισμού δεν έφτασε ο πολυδιαφημισμένο (;) επιστημονικό συνέδριο για το Άργος που πραγματοποιήσαν οι Γάλλοι στην Αθήνα για το Άργος. Δυστυχώς, η τόσο καλή δουλειά Ελλήνων και Γάλλων αρχαιολόγων δεν είχε την πρόποσα δημοσιότητα και φυσικά ούτε το «Άργος των 100 χρόνων ανασκαφών» ακούστηκε πουθενά στον Αθηναϊκό Τύπο. Είχαν απόλυτο δίκιο επομένως όσοι πίστευαν και πιστεύουν πως το επιστημονικό συνέδριο θα 'πρεπε να 'χε γίνει στο Άργος, ακόμα και αν οι συνθήκες δεν ήταν τόσο καιάλλες. Τουλάχιστον θα 'χε βρει μεγάλη ανταπόκριση στον Ντόπιο πληθυσμό που ορισμένοι έτρεξαν να μιλήσουν.

ΟΝ.

Υπόστεγο

Ο βουλευτής Γιάννης Θωμόπουλος ήταν αυτός που κρατούσε την ομπρέλα στον υπουργό μεταφορών Χρήστο Βερελή κατά την διάρκεια των εγκαινίων του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής της Νέας Κίου.

Ο βουλευτής φρόντισε να

παρακολουθήσει το δελτίο καιρού προσφέροντας υπόστεγο στον υπουργό, ώστε να βρίσκεται πιο κοντά του, απ' όσο ο πολιτευτής Γιάννης Μανιάτης.

Έτσι κατάφερε να μπει και στα πλάνα των οπερατέρ και των φωτογράφων που εστίαζαν στον Βερελή.

Υ.Ζ.

ΚΤΕΛ

Ανεύθυνα συμπεριφέρονται ορισμένοι οδηγοί του ΚΤΕΛ Αργολίδας, σε ότι αφορά την παράδοση δεμάτων. Παρ' ότι το ΚΤΕΛ αναλαμβάνει την μεταφορά φακέλων και λοιπών αντικειμένων επί πληρωμή, ξεχνούν να τα παραδώσουν και τα κάνουν βόλτες στο νομό. Ένας φάκελος από το Άργος, ενώ είχε συμφωνηθεί να παραδοθεί στο Ναύπλιο με το επόμενο δρομολόγιο, ο οδηγός δεν το παρέδωσε και συνέχισε την διαδρομή του. Ο πελάτης του ΚΤΕΛ βέβαια έχασε μια σημαντική προθεσμία κατά την οποία έπρεπε να παραλάβει τον φάκελό του. Αλλά ποιος υπολογίζει τους πελάτες;

Υ.Ζ.

Περί δεοντολογίας

Υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ που έδινε συνέντευξη σε τοπικό κανάλι το βράδυ της προηγούμενης Πέμπτης, ακούστηκε κάποια στιγμή να λέει:

«Θα σας δώσω τώρα και μια είδηση». Την είδηση βέβαια που ανακοίνωσε ως αποκλειστική και φρέσκια ο υποψήφιος, την είχε ήδη δημοσιεύσει από το πρωί της ίδιας ημέρας ο «Αναγνώστης» και αφορούσε την 30νθήμερη εφημερία των νοσοκομείων Ναυπλίου και Άργους αλλά και το επιχειρησιακό σχέδιο του ΠΕΣΥ Πελοποννήσου. Θα του έπεφτε βαρύ, αν έλεγε ότι το θέμα το έφερε στη δημοσιότητα η εφημερίδα μας; Βέβαια την στιγμή που δεν τηρούν τους δεοντολογικούς κανόνες τα ίδια τα μέσα που αντιγράφουν το ένα το άλλο, γιατί να φερθούν δεοντολογικά και οι πολιτικοί μας;

Υ.Ζ.

Απών Πεβερέτος

Εγκαταλείπει την πολιτική ο πρώην υποψήφιος Νομάρχης και νυν νομαρχιακός σύμβουλος Παναγιώτης Πεβερέτος, λόγω της επαγγελματικής τους ενασχόλησης.



Ο επί σειρά ετών δραστήριος συνδικαλιστής και νομαρχιακός σύμβουλος, δήλωσε τα παραπάνω σε συνεργάτη του «α», ξαφνιάζοντας όσους τον γνωρίζουν. Δεν διευκρίνισε ωστόσο, αν θα εξαντλήσει την τετραετία στο νομαρχιακό συμβούλιο ή αν θα παραιτηθεί.

Απόρροια ωστόσο αποτελεί για όσους τον γνωρίζουν καλά αν η απόκρισή του αυτή είναι οριστική και αμετάκλητη ή αν προέρχεται από στιγμιαία απογοήτευση.

Υ.Ζ.

Μεταφορά των ΚΤΕΛ

Σήμερα πιθανόν να συζητηθεί στο δημοτικό συμβούλιο Ναυπλίου, το αίτημα μεταφοράς του ΚΤΕΛ Ναυπλίου. Ανάλογο αίτημα έχει εξεταστεί 3 ή 4 φορές και από το δημοτικό συμβούλιο Άργους, χωρίς κανένα όμως ουσιαστικό αποτέλεσμα. Αν και ο Δήμος Άργους έχει πάρει 2-3 τελεσίδικες αποφάσεις για την μεταφορά των ΚΤΕΛ εκτός του κέντρου, το ΚΤΕΛ φαίνεται πως δεν ιδρώνει τα αυτιά του. Πριν ένα μήνα έληξε και η τελευταία προθεσμία που του έδωσε η νέα δημοτική Αρχή χωρίς κανένα αποτέλεσμα.

Τελικά γιατί συνεδριάζουν και αποφασίζουν οι Δήμοι όταν οι αποφάσεις τους ρίπτονται στον κάλαθο του ΚΤΕΛ;

ΟΦ.

Η Έλσα στην βασίλισσα Ράνια

Ος ομιλήτρια στο Forum των πολιτικών Γυναίκων που αγωνίζονται για την εδραίωση της Ειρήνης στη Μέση Ανατολή, βρίσκεται ήδη στην Ιορδανία η βουλευτής της Αργολίδας της ΝΔ κ. Έλσα Παπαδημητρίου, κατόπιν προσκλήσεως της βασίλισσας Ράνιας, προέδρου της Γερουσίας. Η κ. Παπαδημητρίου ως ομιλήτρια ορίστηκε με απόφαση του προέδρου της ΝΔ Κων/νου Καραμανλή, ο οποίος έδειξε να εμπιστεύεται την βουλευτή Αργολίδας σε τόσο νευραλγικό τομέα της εξωτερικής πολιτικής. Λέτε να 'χουμε «μεταθέσεις» απ' το ΥΠΕΧΩΔΕ στο «εξωτερικό»;

Όπως και να 'χει πάντως, ο κ. Καραμανλής «φαίνεται να ποντάρει πολλά» στην βουλευτή Αργολίδας, πράγμα που επιβεβαιώνεται απ' τα συνεχή ταξίδια της κ. Παπαδημητρίου στο εξωτερικό εκπροσωπώντας επίσημα τη Ν.Δ.

ΟΝ.





Αυτοχρισθέντες

Αρκάς βουλευτής της ΝΔ που επισκέφθηκε πρόσφατα την Αργολίδα, ως επικεφαλής κλιμακίου, πέρασε για έναν καφέ και από το γραφείο του φίλου του δικηγόρου. Η κουβέντα γρήγορα στράφηκε στις υποψηφιότητες, εν' όψει βουλευτικών εκλογών. Οπότε κάποια στιγμή ο επί πολλά χρόνια έμπειρος βουλευτής, λέει στον φίλο του:

-Αν αυτοχριστόταν κάποιος υποψήφιος της ΝΔ στην Αρκαδία, δεν θα τολμούσε το κόμμα να τον ανευθεί και θα χανόταν από προσώπου γης αυθημερόν. Έτσι, δεν θα αλώνιζε σ' όλο το νομό πασάροντας τον εαυτό του ως υποψήφιο, χωρίς να τον έχει ανακοινώσει το κόμμα.

Για ποιον μιλούσαν άραγε;

Υ.Ζ.

Κύκνος

Εμπορικό κέντρο ακούγεται ότι πρόκειται να γίνει ο χώρος που στεγαζόταν το εργοστάσιο Κύκνος, στο Ναύπλιο.

Αν αληθεύει, καλώς να γίνει αφού όσο παραμένει εγκαταλελειμμένο και ερειπωμένο, υποβαθμίζει όλη την γύρω περιοχή.

Βέβαια, ιδιωτικός χώρος είναι και ότι, θέλουν μπορούν να πράξουν οι ιδιοκτήτες, όμως κάθε προσπάθεια βελτίωσης πρέπει να επικροτηθεί αφού επηρεάζει και τους γείτονες.

Υ.Ζ.

Φεύγει ο Μάντης ;

Αλλαγές ετοιμάζει το Υπουργείο Πολιτισμού στην Δ' ΕΠΚΑ. Ο μέχρι σήμερα Έφορος κ. Μάντης, αναμένεται να αναλάβει το αντίστοιχο τμήμα της Δ' ΕΠΚΑ στην Κορινθία η οποία και αυτονομείται από την Αργολίδα. Μπορεί οι σχέσεις του κ. Μάντη με τα ΜΜΕ της Αργολίδας να μην είναι καλές, όμως θα πρέπει να του αναγνωριστεί ότι επέβαλε μια νέα φιλοσοφία του Δ' ΕΠΚΑ φρόντισε για τον καθαρισμό και την σήμανση των αρχαιολογικών χώρων, ολοκλήρωσε το Μουσείο Μυκηνών κλπ. Ελπίζουμε ότι ο/η διάδοχός του να συνεχίσει στους ίδιους ρυθμούς και να μην αφήσει τους αρχαιολογικούς χώρους της Αργολίδας να ξαναγίνουν σκουπιδοτόποι.

Α.Γ.

Η χαρά του Κατριλιώτη

Δεν έκρυβε την χαρά του ο Δήμαρχος Νέας Κίου Γιώργος Κατριλιώτης κατά την διάρκεια των εγκαινίων του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής από τον υπουργό μεταφορών Χρήστο Βερέλη.

Με το δίκιο του βέβαια, αφού κατάφερε στο μικρό δήμο του, όχι μόνο να κατασκευαστεί το πάρκο, αλλά και να λειτουργήσει. Ο Κατριλιώτης γνωρίζει καλά τα οφέλη που θα έχει μελλοντικά η Ν. Κίος, αφού από εκεί θα περνούν όλοι οι μαθητές της Αργολίδας για να εκπαιδευθούν μιας και από την σχολική χρονιά 2004-2005 το μάθημα της κυκλοφοριακής αγωγής μπαίνει στα σχολεία.

Α.Γ.



VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Η δημοκρατία της Γραφειοκρατίας

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ της Σταθεία αποτελεί μια ακόμα αφορμή για την διερεύνηση του ρόλου της γραφειοκρατίας μέσα στην Δημοκρατία.

Κάποτε υπήρχε το ρουσφέτι που ξέφευγε από τη ισχύ των νομών, καταργώντας την ισότητα και την ισοπολιτεία. Η εξέλιξη του κοινοβουλευτικού συστήματος και οι παρεμβάσεις ελέγχου των ρουσφετολογικών φαινομένων, έδωσε την δυνατότητα ανεύρεσης νέων δρόμων παραβίασης της ισοπολιτείας.

ΟΤΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ Έλληνες φιλόσοφοι θεωρούσαν ότι σ' ένα κράτος που επικρατούν πολλοί νόμοι βασιλεύει η Φαυλότητα, περιέγραφαν αυτό που ακριβώς ισχύει και σήμερα. Χιλιάδες νόμοι με υπο-νόμους και ερμηνείες αντί να διευκολύνουν το έργο της Δημοκρατίας, παγιδεύουν κάθε προσπάθεια εφαρμογής του αρχικού πνεύματος.

Η «ΠΟΛΥΝΟΜΙΑ» για το ίδιο αντικείμενο παύει να αποτελεί διόρθωση ή εξειδίκευση για την εφαρμογή ενός Νόμου, αλλά αποτελεί καταστρατήγησή του. Ο Νόμος υπερβαίνεται από τα ίδια τα νομικά του καθιστώντας τις εξειδικεύσεις ουσία απονομής δικαιοσύνης και την δικαιοσύνη υποχείριο των εξειδικεύσεων.

Σε μια δημοκρατία φαυλότητας όμως δεν αρκούν οι καταστρατηγήσεις αλλά χρειάζεται και η γραφειοκρατική νομεκλατούρα να παρέμβει ώστε να ολοκληρωθεί ο ένας και μόνος στόχος, η διασφάλιση και η ύποπτη εξυπηρέτηση.

Ο ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΟΣ μηχανισμός, αποτελεί κινητήριο μοχλό της Ελληνικής «νομιμοπαράνομης» ή «νόμιμης παρανομίας». Αποτελεί το άρμα μέσω του οποίου η πολυνομία και η παρερμηνεία επιτίθενται κατά της Δημοκρατίας της ισονομίας και της ισοπολιτείας. Αποτελεί κύρια πηγή γέννησης της διαφθοράς ακόμα και στις περιπτώσεις που οι ίδιοι οι γραφειοκράτες ακόμα και μη συνειδητά συνεισφέρουν στην εξάπλωσή τους.

ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ και Πολυνομία, αποτελούν τον κύριο εχθρό της Δημοκρατίας αφού αναιρούν τον πνεύμα της και διαστρεβλώνουν τους στόχους της. Θύμα αυτού του φαινομένου είναι η ισοπέδωση της συνείδησης ο εκμηδενισμός των δημοκρατικών αντιλήψεων και η επικράτηση μίας νέας ομάδας κοινωνικών εγκλημάτων, εκείνων που στάση και πνεύμα εξυπηρετούν τα φαινόμενα αυτά.

◀ Ο Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, έστειλε αυστηρή εγκύκλιο προς τους δικαστές, ώστε να μην «διαιωνίζεται» η εκδίκαση υποθέσεων

Παραλύουν την δικαιοσύνη οι αναβολές



Οι καθηγητές του Πανεπιστημίου

Γυναίκες στην πλειοψηφία τους, οι διδάσκοντες στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών. Λέκτορες και αναπληρωτές βρίσκονται ήδη στις θέσεις τους.

Λέκτορες είναι: Αναστάσιος Μπλέσιος, Ιωάννα Παπαδοπούλου, Δήμητρα Μπεχλικούδη, Νάσια Γιακωβάκη, Λύρα Σιδηροπούλου, Έλενα Πατρικίου, Χριστίνα Οικονομοπούλου, Αγγελική Καθαρίου, Χριστίνα Κλεισιούνη. Αναπληρωτές είναι: Ιωάννα Παπαντωνίου, Πλάτων Μαυρομούστακος, Βασιλική Μπαρμπούση.



Δεν πέρασε ούτε μία εβδομάδα από τη στιγμή που ο «Αναγνώστης» με πρωτοσέλιδο άρθρο του επεσήμανε τα πολλά προβλήματα που δημιουργούνται από τις αλλεπάλληλες αναβολές των δικών στο δικαστικό μέγαρο του Ναυπλίου, και έγινε γνωστό η αυστηρή

εγκύκλιος του Αρείου Πάγου σχετικά με το θέμα αυτό. Γράφαμε αφ' ενός για την ταλαιπωρία των μαρτύρων και τα χαμένα μεροκάματα στους διαδρόμους του δικαστικού μεγάρου, για τις χαμένες ώρες των δικηγόρων, αλλά και για τον κίνδυνο παραγραφής υποθέσεων που δικάζονται στο παραπάντε. Επισημαίνουμε επίσης την αδιαφορία των αρμοδίων για όσους εμπλεκόμενους σε δίκες ταξιδεύουν από την μια άκρη της Ελλάδας στην άλλη θέτοντας ακόμα και την ζωή τους σε κίνδυνο λόγω του κακού οδικού δικτύου, προκειμένου να καταθέσουν σε κάποια δίκη η οποία όμως αναβάλλεται ξανά και ξανά.

Αναβολές

Με αφορμή τις αλλεπάλληλες επ' αορίστου αναβολές, ο πρόεδρος του Αρείου Πάγου Γ. Κάπος, έστειλε αυστηρή εγκύκλιο προς τα Εφετεία και τα Πρωτοδικεία επιχειρώντας να σταματήσουν επιτέλους αυτά τα προβλήματα. Ο κ. Κάπος απευθύνει αυστηρές συστάσεις προς τους δικαστές. Η εγκύκλιος, που είδε το φως της δημοσιότητας μέσω του Αθηναϊκού τύπου (Νέα του Σαββατοκύριακου), τονίζει ότι οι δικαστές πρέπει να είναι φειδωλοί και προσεκτικοί

στην χορήγηση αναβολών στις ποινικές δίκες και να μην αναβάλλουν επ' αορίστου δίκες που έχουν ξεκινήσει, ακόμα και στην περίπτωση που απέχουν οι δικηγόροι. Σημειώνεται, ότι βάσει της σχετικής νομοθεσίας, η αποχή των δικηγόρων δεν θα αποτελεί σημαντικό λόγο αναβολής, εάν δεν συνοδεύεται από αποφάσεις του δικηγορικού συλλόγου που αποσκοπούν στην ικανοποίηση νομίμων αιτημάτων του κλάδου. Μάλιστα τονίζεται ότι ένα δικαστήριο δεν πρόκειται να προχωρεί, λόγω της αποχής των δικηγόρων σε αναβολή για αόριστο χρονικό διάστημα, αλλά να αποφασίζει ολιγοήμερη διακοπή για τις δίκες που εκδικάζονται ήδη.

Είναι γνωστό ταυτόχρονα, ότι υπάρχουν καταδικαστικές αποφάσεις εις βάρος της χώρας μας από το Ευρωπαϊκό δικαστήριο των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για υπέρβαση του εύλογου χρόνου ολοκλήρωσης μιας δίκης. Επικαλούμενος ο πρόεδρος του Αρείου Πάγου αυτές τις αποφάσεις σημειώνει: «η εμμονή του κατηγορουμένου για χορήγηση αναβολής αποτελεί σ' αυτήν την περίπτωση κατάχρηση δικαιώματος που απαγορεύεται από το Σύνταγμα, αφού η αποχή τείνει σε μερική παράλυση της λειτουργίας της Δικαιοσύνης και έχει ως επακόλουθο την διαιώνιση των ποινικών δικών». Η εγκύκλιος καταλήγει σημειώνοντας ότι η μεγάλη καθυστέρηση πλήττει σοβαρά και το δημόσιο συμφέρον, γι' αυτό επισημαίνεται ότι αν δοθεί τελικά αναβολή για οποιονδήποτε λόγο, τότε η νέα δικάσιμος θα πρέπει να προορίζεται σε σύντομο χρονικό διάστημα.

[]

Απειλή το παζάρι

Ως απειλή, για τα μέλη του βλέπει ο Εμπορικός Σύλλογος Ναυπλίου, την προσπάθεια δύο επιχειρηματιών, να διοργανώσουν Κυριακάτικο Παζάρι 100 θέσεων σε στεγασμένο χώρο. Μια διαφήμιση της εταιρείας που προσπαθεί να σπύσει το παζάρι με την οποία καλεί όσους θέλουν να συμμετέχουν να εκπληρώσουν ενδιαφέρον, προκάλεσε την αντίδραση των εμπόρων. Με έγγραφο του ο σύλλογος, καλεί τους ιδιοκτήτες του πολυώρου που θα λειτουργήσει

Ο εμπορικός
σύλλογος
Ναυπλίου
αντιδρά στην
προοπτική
δημιουργίας
Κυριακάτικου
παζαριού
από ιδιώτες

το παζάρι να αποσύρουν την δημόσια πρόσκληση από τα Μ.Μ.Ε. που την δημοσίευσαν, άλλως καλεί τις αρμόδιες υπηρεσίες να εφαρμόσουν τα δέοντα χαρακτηρίζοντας ως παράνομη τη συγκεκριμένη λειτουργία η οποία δημιουργεί αθέμιτο ανταγωνισμό. Μάλιστα, το έγγραφο κοινοποιείται στον Εισαγγελέα, τον δήμαρχο της πόλης και την αστυνομία. Οι έμποροι, επικαλούνται νόμο του 1995, σύμφωνα με τον οποίο δικαίωμα παζαριών κατά τις Κυριακές αλλά και ότι αφορά τέτοιου είδους

λειτουργίες, έχουν μόνο οι Δήμοι, μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που λαμβάνεται με την σύμφωνη γνώμη των οικείων Επιμελητηρίων, του Εμπορικού Συλλόγου και της ομοσπονδίας ΕΒΕ της περιοχής, καθορίζοντας τους όρους, και τις προϋποθέσεις. Επιπλέον σημειώνει ο σύλλογος ότι τα είδη που μπορούν να πωλούνται στα προαναφερόμενα παζάρια καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και θα πρέπει να είναι δεύτερης διαλογής ή μεταχειρισμένα. Τέλος επισημαίνεται ότι οι άδειες συμμετοχής για κάθε πωλητή χορηγούνται επίσης με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Ο εκπρόσωπος των επιχειρηματιών κ. Γιάννης Καλαματιανός, δικηγόρος, στον οποίον απευθύνθηκε ο «α», επιφυλάχθηκε να απαντήσει στον εμπορικό σύλλογο εν καιρώ.

PALAMIDI TRAVEL ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3-9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΦΙΟΡΔ
ΑΝΑΨΥΧΗ ΦΩΝΙΑ-ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΤΟΠΙΑ-ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΕΣ ΟΜΟΡΦΕΙΣ



ΠΛΗΡΩΣΤΕ
ΣΕ 6 ΑΤΟΚΕΣ
ΔΟΣΕΙΣ

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΣΤΟΤΗΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ ΤΗΣ ALPHA BANK

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ :
PALAMIDI TRAVEL
ΠΛΑΠΟΥΤΑ 14 - ΝΑΥΠΛΙΟ ΤΗΛ 27520 99160

◀ Ο Βερελής εγκαινίασε το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής της Ν. Κίου και αναφέρθηκε με δηλώσεις του εφ' όλης της ύλης

Το πάρκο του Κατριλιώτη

Το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής της Νέας Κίου, που εγκαινίασε την Κυριακή ο υπουργός μεταφορών και επικοινωνιών Χρήστος Βερελής, είναι ένα έργο πνοής για τον συγκεκριμένο δήμο και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη. Ήδη το Πάρκο, βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία και καθημερινά, παιδιά απ' όλες τις γύρω περιοχές πηγαίνουν εκεί, για να παίξουν και να εκπαιδευτούν.

Όπως δήλωσε ο υπουργός είναι ένα μέτρο που ελήφθη για να υλοποιηθεί μία πολιτική που εντάσσει την εκπαίδευση σε θέματα οδικής ασφάλειας. Ανακοίνωσε μάλιστα ότι «από τον σχολική χρονιά 2004-2005, θα πρέπει να μπει το μάθημα της κυκλοφοριακής αγωγής σε όλα τα σχολεία της χώρας. Τελειώνει το μάθημα της Ολυμπιακής Παιδείας και ξεκινάει το μάθημα της Κυκλοφοριακής Αγωγής. Ήδη έχουν εκπαιδευτεί 200 δάσκαλοι και καθηγητές σε όλη τη χώρα, οι

οποίοι με την σειρά τους θα εκπαιδεύσουν και τους υπόλοιπους προκειμένου αυτό το μάθημα να ξεκινήσει κανονικά».

140 Πάρκα κυκλοφοριακής αγωγής έχουν κατασκευαστεί σε όλη τη χώρα με στόχο την εκπαίδευση των μικρών μαθητών στον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και στην συμπεριφορά τους στους δρόμους είτε ως μελλοντικοί οδηγοί, είτε ως πεζοί.

Στα σύνθετα μέτρα άλλωστε που έχουν ληφθεί για την μείωση των τροχαίων ατυχημάτων, περιλαμβάνονται και τα πάρκα. Μάλιστα, υπενθύμισε ο κ. Βερελής ότι το 2002, είχαμε μείωση των θανατηφόρων ατυχημάτων κατά 29%. «550 άνθρωποι λιγότεροι, έχασαν τη ζωή τους», πρόσθεσε.

Τα πάρκα κυκλοφοριακής αγωγής όπως και αυτό της Νέας Κίου, ενσωματώνουν το 70% των σημείων του ΚΟΚ.

Τα παιδιά μέσα από το παιχνίδι, μαθαίνουν να κυκλοφορούν, να συνειδητοποιούν τους

λόγους για τους οποίους φορούν ζώνες ασφαλείας, δίνουν προτεραιότητα στους πεζούς ως οδηγοί κλπ.

Απομένει στους δήμους να λειτουργήσουν και να συντηρήσουν τα Πάρκα, τα οποία μετά την κατασκευή τους αποδίδονται στην αυτοδιοίκηση.

Συγκοινωνίες

Μιλώντας για άλλα θέματα της αρμοδιότητάς του, αναφέρθηκε στο σιδηροδρομικό δίκτυο της Πελοπον-



STUDIO B&G

Θα ξεκινήσουν οι έλεγχοι τροφίμων

Στην Βουλή έφτασαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει στην λειτουργία του το Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών και Ποιοτικού Ελέγχου που λειτουργεί επί σειρά ετών στο Ναύπλιο στερούμενο του απαραίτητου εξοπλισμού και του απαιτούμενου προσωπικού.

Σετικό ρεπορτάζ είχε δημοσιεύσει ο «Αναγνώστης»

στις 25 Σεπτεμβρίου, όπου σημειώναμε ότι με την ολοκλήρωση της κατασκευής των εργαστηρίων το Κέντρο θα μπορεί να κάνει ελέγχους στα τρόφιμα που προορίζονται για εμπορία, αλλά και για τα τρόφιμα την στιγμή της συσκευασίας ή της μεταποίησης. Ωστόσο για να γίνουν τα παραπάνω πρέπει να δοθεί η χρηματοδότηση που αναμένεται από το Γ' ΚΠΣ.

Το θέμα του εξοπλισμού του Κέντρου Φυτοπροστασίας, αλλά και του προσωπικού που απαιτείται για να λειτουργήσει, έφερε στη βουλή, ο βουλευτής Γιώργος Τσούρνος, με ερώτησή του προς τον υπουργό γεωργίας,

Χρηματοδότηση

Στην ερώτηση απάντησε ο υφυπουργός Ε. Αργύρης, ο οποίος επιβεβαιώνει πλήρως το δημοσίευμα του «Αναγνώστη». Συγκεκριμένα ο υφυπουργός τονίζει:

«Το Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών και Ποιοτικού Ελέγχου Ναυπλίου, μαζί με τα υπόλοιπα 7 Περιφερειακά Κέντρα της Χώρας έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη-Ανασυγκρότηση της Υπαίθρου» στα πλαίσια του Γ' ΚΠΣ και συγκεκριμένα στο Μέτρο 4.4., προϋπολογισμού 7.082.200,00 Ευρώ. Το έργο

διαγωνισμού και την υπογραφή σχετικής Σύμβασης στις 2-5-2003 με τον προκριθέντα ανάδοχο Τεχνικό Σύμβουλο Διαπίστευσης Εργαστηρίων και σήμερα βρισκόμαστε στο στάδιο προμήθειας του εξοπλισμού των εργαστηρίων.

Προσωπικό

Από πλευράς στελέχωσης το Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών και Εξειδικευμένο Προσωπικό στα πλαίσια του ως άνω Προγράμματος το έτος 2000 προαλήφθηκαν επτά εξειδικευμένοι επιστήμονες Γεωπόνοι, εκ των οποίων 4 ασχολούνται στο Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου Προϊόντων Φυτικής Παραγωγής, ένας φυτογυγιονομικός ελεγκτής και δύο στο εργαστήριο Ελέγχου Υπολειμμάτων Φυτοπροστατευτικών Ουσιών. Μέχρι την ολοκλήρωση του Προγράμματος προβλέπεται η πρόσληψη ενός ακόμη εξειδικευμένου Γεωπόνου ή Χημικού για το εργαστήριο Υπολειμμάτων, οπότε και θα ολοκληρωθεί η στελέχωση των εργαστηρίων με το απαραίτητο για την διαπίστευση προσωπικό».

Όπως δήλωσε ο υφυπουργός γεωργίας Ε. Αργύρης, «Στόχος μας είναι η αποπεράτωση του ως άνω έργου στα τέλη Φεβρουαρίου του 2005. Αυτό άλλωστε αποτελεί και συμβατική υποχρέωση του αναδόχου Τεχνικού Συμβουλίου Διαπίστευσης Εργαστηρίων».

νήσου το οποίο πρόκειται να ανακαινιστεί. Τον Ιανουάριο του 2004, δημοπρατείται το έργο, με στόχο να μειωθεί η απόσταση Ναυπλίου-Αθήνας και να χρειάζεται 1 ώρα και 50 λεπτά.

Ανακοίνωσε ακόμα ότι στόχος της πολιτείας είναι η ανανέωση του στόλου των λεωφορείων των ΚΤΕΛ που μεταφέρουν 150 εκατομμύρια επιβάτες το χρόνο, με χρηματοδοτήσεις που φτάνουν σε ποσοστό 40-45%. Ήδη έχει ανανεωθεί το 20% των λεωφορείων.

Ταυτόχρονα μετατράπηκαν τα ΚΤΕΛ σε Ανώνυμες Εταιρείες, «ώστε να αποδείξουν την ανταγωνιστική δυνατότητα επιβίωσής τους». Μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε και στο αίτημα για την δημιουργία αεροδρομίων στην Πελοπόννησο. «Η Αργολίδα και η Κορινθία πρέπει να έχουν την δυνατότητα αεροπορικής

συγκοινωνίας», είπε, γι' αυτό γίνονται οι απαιτούμενες μελέτες ώστε να εξεταστεί η περίπτωση μετατροπής του στρατιωτικού αεροδρομίου της Τρίπολης, σε πολιτικό.

Τέλος, προς τα συναρμόδια υπουργεία να υπάρξει τροπολογία προκειμένου να αναδειχθεί ως ποινικό αδίκημα η κατασκευή σαμαριών (ΣΣ εμπόδια) στους δρόμους και χωρίς συγκεκριμένες μελέτες.

Εμπορευματικό

Σε «λαχαναγορά» κόντεψε να υποβαθμίσει το «πρώτο Περιφερειακό Εμπορικό Κέντρο» της Αργολίδας, ο κ. Βερελής, αφήνοντας άφωνους όσους παρακολουθούσαν την συνέντευξη. Συγκεκριμένα, ο Υπουργός αναφερόμενος στο Εμπορικό Κέντρο, το χαρακτήρισε «μικρής έκτασης που να καλύπτει τις ανάγκες της περιοχής» εκθέτοντας αυτούς που υποστήριζαν με γραπτές ανακοινώσεις ότι πρόκειται για «Πρότυπο Περιφερειακό Εμπορικό Κέντρο». Σύμφωνα πάντα με τον κ. Βερελή τη Μελέτη για το Εμπορευματικό Κέντρο του Νομού έχει ανατεθεί στο «Πανεπιστήμιο Αιγαίου» και αναμένεται να παραδοθεί σε 2 μήνες.

ΕΛΤΑ

Ειδικές γραμματοθυρίδες θα τοποθετήσουν τα ΕΛΤΑ στα χωριά, όπου οι διανομείς δεν πηγαίνουν την αλληλογραφία σε κάθε σπίτι, σύμφωνα με τον υπουργό. Έτσι το κάθε σπίτι θα έχει την δική του θυρίδα ώστε να μην χάνεται η αλληλογραφία.

Βοήθεια στους βιομηχάνους

Συσκέψεις με βιομηχάνους και βιοτέχνες πραγματοποίησε η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Αργολίδας με στόχο να καθοριστούν οι όροι και οι προϋποθέσεις προκειμένου βιομηχανίες και βιοτεχνίες που στερούνται άδεια λειτουργίας να αποκτήσουν.

Σύμφωνα με δηλώσεις του προέδρου του Νομαρχιακού Συμβουλίου Κώστα Μιχαλόπουλου, το χωροταξικό θα βοηθήσει στην κατεύθυνση αυτή, ώστε οι βιομηχανίες να αποκτήσουν τις πολυπόθητες άδειες, αναγκαίες για την λειτουργία και την χρηματοδότησή τους.

του Βασιλή Καπετανίου

Επιμέλεια: Εργαστήριο Μ.Σ. Νευροψυχολογίας

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

4-5 ΕΤΩΝ

1. Είναι ικανό να ζητά βοήθεια όταν δυσκολεύεται σε δραστηριότητες καθημερινής ζωής (π.χ. να πάρει κάτι να φάει ή να πει ή να πάει στην τουαλέτα κ.λ.π)
2. Είναι ικανό πλέον να λαμβάνει μέρος στις συζητήσεις των ενήλικων
3. Μπορεί να επαναλαμβάνει τραγούδια, στιχάκια, χορευτικές φιγούρες για να προκαλέσει το ενδιαφέρον των άλλων για να το δούν να το προσέχουν 67. Μπορεί να απασχολείται μόνο του με κάποια δραστηριότητα για 20-30 λεπτά
4. Έχει αναπτύξει την δεξιότητα να ζητά συγγνώμη όταν κάνει κάποιο σφάλμα χωρίς υπενθύμιση 3 στις 4 φορές
5. Είναι ικανό σε μια ομάδα 8-9 παιδιών να μπορεί να κρατά την σειρά και τους κανόνες
6. Είναι ικανό για 20 περίπου λεπτά να παίζει μαζί με κάποια άλλα παιδιά σε παιγνίδι ή δραστηριότητα που απαιτεί συνεργασία μεταξύ των παικτών
7. Η συμπεριφορά του έξω από το χώρο του σπιτιού διατηρείται στα κοινωνικά παραδεκτά όρια
8. Έχει αναπτύξει την κοινωνική δεξιότητα να ρωτά πριν πάρει ένα παιχνιδι ή πράγμα που ανήκει σε άλλον 3 στις 4 φορές

5-6 ΕΤΩΝ

1. Είναι ικανό να εκφράζει βασικά προσωπικά ανθρώπινα συναισθήματα π.χ. λύπη, χαρά, θυμό, αγάπη
2. Έχει αναπτύξει την ικανότητα να παίζει χωρίς επιβλεψη με 4-5 παιδιά σε δραστηριότητες και παιγνίδια τα οποία προποθούν την συνεργασία μεταξύ των παικτών
3. Έχει πλέον την ικανότητα να μπορεί να επεξηγήσει τους κανόνες ενός παιγνιδιού ή μιας δραστηριότητας σε κάποιον άλλον
4. Έχει αναπτύξει την ικανότητα να μιμείται τους ρόλους ενήλικων π.χ. παίζει τον δάσκαλο, τον αστυνόμο, τον γιατρό
5. Την ώρα του οικογενειακού φαγητού έχει την ικανότητα να λαμβάνει μέρος στην συζήτηση
6. Είναι ικανό να κρατά τους κανόνες σε παιγνίδια που δίνονται προφορικές οδηγίες και απαιτούν μια νοητική εξεργασία (σκέψη)
7. Αν κάποιος φίλος του είναι στενοχωρημένος του συμπαραστέκεται και τον παρηγορεί
8. Έχει αναπτύξει την ικανότητα να επιλέγει φίλους και να προτιμά την παρέα τους
9. Κάνει δημιουργικό παιγνίδι με απλά εργαλεία (π.χ. μπορεί να κτίζει χρησιμοποιώντας διάφορα εργαλεία παιγνίδια και σε διάφορα επίπεδα
10. Έχει αναπτύξει την ικανότητα να θέτει στόχους για τον εαυτό του και να τους ολοκληρώνει με συνέπεια π.χ. να πλένει τα δόντια του κάθε βράδυ
11. Είναι ικανό να υποδυθεί ρόλους π.χ. να παίζει τον ήρωα ενός παραμυθιού ή να παίζει ένα παραμύθι με κοούκλες

Θέλουν τον θηροφύλακα

Ανακοίνωση με την οποία στηρίζουν τον θηροφύλακα του Κυνηγετικού Συλλόγου Κρανιδίου Ν. Δεστέ του οποίου λύθηκε η σύμβαση, έστειλε ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Ερμιονίδας «το Καταφύκι» στον υπουργό γεωργίας, την Περιφέρεια Πελοποννήσου, την δ/νση δασών και των Γ' Κυνηγετική Ομοσπονδία.

Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση:

«Στηρίζουμε το θηροφύλακα του Κυνηγετικού Συλλόγου Κρανιδίου κ. Ν. Δεστέ απολύτως, γιατί ως σύλλογοι και ως άτομα γνωρίζουμε πολύ καλά το θετικό έργο που έχει επιτελέσει στην περιοχή μας, με αγάπη και μεράκι για τη δουλειά του, πράγμα που τον έχει φέρει σε αντιπαράθεση με πολλούς λαθρομετανάστες, προς όφελος της πανίδας της περιοχής μας. Δε πέρασε πολύς καιρός από τότε που ο κ. Μαρκόπουλος τριγυρίζοντας την Αργολίδα με την επιστημονική του ομάδα κατέληξε στο συμπέρασμα και πρότεινε στο γγ της Περιφέρειας, να αποκατασταθούν περίπου τα μισά από τα 6 μόνιμα καταφύγια άγριας ζωής του νομού μας, έτσι ώστε να αποδοθούν ελεύθερα στο κυνήγι και με αυτόν τον τρόπο να αναβαθμιστούν!!!, ανοίγοντας έτσι τους ασκούς του Αιόλου. Περιέργως ο δ/ντής της Δ/νσης Δασών Αργολίδας κ. Ζωντός με έγγραφο που απέστειλε στο δήμο Κρανιδίου προς γνωμοδότηση, συμφωνεί στο μερικό αποκατακαταρισμό του καταφυγίου άγριας

ζωής, που περιβάλλει το «Καταφύκι» και βρίσκεται ανάμεσα στους Φούρνους και την Ερμιόνη και το οποίο είναι το μόνο που έχει η Ερμιονίδα.

Αλήθεια κ. δ/ντα της Δ/νσης Δασών Αργολίδας, γιατί αρκεστήκατε μόνο στην άποψη των κυνηγών και δε ζητήσατε τη γνώμη και των άλλων κοινωνικών ομάδων, όπως για παράδειγμα των περιβαλλοντικών οργανώσεων;

Μήπως σας ενδιαφέρει λιγότερο η άποψή τους ή μήπως κάποιο άλλο είναι το κριτήριο;

Ευτυχώς η Περιφέρεια με την απόφαση 2849/11-6-2003 διέσωσε την κατάσταση, διατηρώντας το καταφύγιο σχεδόν ακέραιο, προλαβαίνοντας την απαράδεκτη απόφαση (γνωμοδότηση) υπ' αρ. 191/4/7/2003 του Δήμου Κρανιδίου.

Αμέσως μετά η Γ' ΚΟΠ όπου πρόεδρος είναι ο κ. Μαρκόπουλος επανήλθε με τη «μεθόδευση» λύσης της σύμβασης του θηροφύλακα κ. Ν. Δεστέ, λίγο πριν αρχίσει η κυνηγετική περίοδος, με αποτέλεσμα να συντελείται γενοκτονία αυτές τις ημέρες στον τόπο μας, εφόσον δεν υπάρχει άλλος θηροφύλακας. Τελειώνοντας θέλουμε να τονίσουμε ότι είναι πια καιρός όλοι εμείς που εμπλεκόμαστε στην προστασία της φύσης να το δείχνουμε καθημερινά με τις πράξεις μας, αφήνοντας στην άκρη στιδήποτε θα τη βλάψει και όχι αυτό που αποδεδειγμένα την προστατεύει».

Μικρές αυξήσεις στα Τέλη

Αναλογιζόμενο την οικονομική κατάσταση που επικρατεί στα νοικοκυριά, το Δημοτικό Συμβούλιο Άργους προχώρησε σε μικρές αυξήσεις των διαφόρων τελών.

Σύμφωνα με τις κατά πλειοψηφία αποφάσεις, ο δημοτικός φόρος αυξάνεται κατά 10,5%, τα τέλη κυκλοφορίας για τον Δήμο Άργους στο 10,66% και στο 10,73% στα δημοτικά διαμερίσματα, το τέλος Ακίνητης Περιουσίας κατά 0,34 τοις χιλίοις, τα τέλη χρήσεως Δημοτικών Πλατειών, κλπ, για τις επιχορηγήσεις περίξ της Πλατείας μηδενική αύξηση, για τις υπόλοιπες κατηγορίες 11%.

Στο 11% αυξήθηκαν και τα τέλη Διαφήμισης. Όλες οι αυξήσεις ισχύουν από 1-1-2004.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν.998/79, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 4526/13-10-2003 πράξη χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση του κ. Αθανάσιου Κούτρα, που κατοικεί στο Μοσχάτο Αττικής, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 433,82 τ.μ. κείμενη στη θέση «Μετόχι-Κόστα», περιφέρειας Δημοτικού Διαμερίσματος Πορτοκελίου του Δήμου Κρανιδίου, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικός καλλιεργούμενη), κατά την παρ.6 εδδαφ.α του άρθρου 3 του Ν. 998/79. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Κρανιδίου και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν.998/79).



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Γνωρίστε την ρεφλεξολογία!

ΣΑΛΠΙΣΤΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΣΧΙΟΥ
ΕΠΙΘΑ, ΕΣΤΗΛΗ
ΟΜΟΣ
ΜΥΤΗ



Βοηθάει σημαντικά σε προβλήματα όπως πονοκεφάλους, κακή κυκλοφορία, πόνους μέσης, προβλήματα πεπτικού, γυναικολογικά και ορμονικά. Χαλάρωση και ανακούφιση από νευρική ένταση και στρες. Δώστε στο σώμα σας την φροντίδα που χρειάζεται.

Το αξίζει!

Πόπη Λαζαρά-Τετάρου
Ρεφλεξολόγος

Τηλ.: 27528 22452, 0977 903277

έξοδος... με την Νάνου

για καφέ... ...και ποτό

Σήμερα «Ξεκινά» το «ΜΟΥ-ΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ» με αλλαγές σε άψυχο και έμψυχο υλικό. Ο Δημήτρης παραμένει... -το είπαμε!!-

Το Ναύπλιο του κλείνει πονηρά το μάτι...
...ο λόγος για το "CENTRO" café-club που με μοναδικό τεκμήριο την προτίμηση του κόσμου είναι ένα από τα φαβορί, του φετινού χειμώνα.



Με ξεκάθαρες γραμμές το DECO του café "GALA" που άνοιξε πριν από ένα μήνα στο Άργος.

Θέλω να το σκίσω απ' τη σελίδα



Δήμος και Τάκης στο Bar του "RUSTY" club.

Φίλιππος και Γιώργος είναι δυο από τα ονόματα των σερβιτόρων στο «ΑΚΡΟΑΜΑ». Όσο για το ποιες-ποιοι θα είναι στο BAR... ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ.

Στο "CENTRO" και ο Τρύφωνας -βλ. «ΜΠΛΕ» που μπορεί να μην έχω καταλάβει τι ακριβώς κάνει... μάλλον τον πετυχαίνω στην αλλαγή της βάρδιας... Επί! Τρύφωνα πρέπει να δώσεις εξηγήσεις.

Μπορεί να το είχα τονίσει...
αλλά δεν το είχα δείξει...
Η γωνιά του ανθοπωλείου στο café «ΑΓΟΡΑ»



Η ευγένεια και το χαμόγελο φαίνεται να είναι λέξεις κλειδιά, για το προσωπικό και τους ιδιοκτήτες του café «ΑΓΟΡΑ». Χρήστος & Χρήστος επιμένουν.

Οταν ο Christian είναι στα ΟΡΑ του...

Απ' ό "Wild Horse" "capriccio" και από "capriccio"...

Συμφωνη ανακαίνιση στο café bar «ΓΡΑΜΜΕΣ». Δοκιμάστε το !!

ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ

Η πιο μονάτη εκδοχή

Ανακαινισμένο και το "AMADEUS". Με τον Νίκο Λιανό για τις μουσικές επιλογές... στο ελληνικό πεντάγραμμο.

Από σήμερα και για κ ά θ ε Πέμπτη ελληνική βραδιά "RUSTY" club.

31.10.2003 είναι η ακριβής ημερομηνία έναρξης του «ΑΚΡΟΑΜΑ» LIVE. Ο.Κ. ... δεν κόβω και το κεφάλι μου ούτε πέφτω στην πυρά.

The GROOVY Store

Μηκαρές Ε. - Πανοβράκας Γ. Ο.Ε.

DVD ΜΟΥΣΙΚΑ CD
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ



Άργος 40 21100 Ναύπλιο - τηλ.: 27520 97877 fax: 27520 97876

Το GROOVY ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ
«Όταν ήταν παιδί, ο Κάιλ ισχυρίστηκε ότι είχε δει τη νεράιδα»

ΦΟΒΟΣ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ

των Δοντιών, η οποία προσπαθούσε να τον σκοτώσει. Δώδεκα χρόνια μετά, ο Κάιλ εγκαταλείπει την πόλη του, που τον αμφισβητούσε.. αφήνοντας πίσω τους δύο μοναδικούς ανθρώπους που πίστευαν ότι έλεγε την αλήθεια, την παιδική του φίλη Κεϊτλιν και τον μικρότερο αδελφό της. Όταν το Κακό θα κάνει την επανεμφάνισή του στο Ντάρκνες Φολς, ο Κάιλ πρέπει να γυρίσει πίσω για να πολεμήσει το φτερωτό τέρας που είχε δει εκείνη τη νύχτα, πολλά χρόνια πριν. Γιατί το Κακό επέστρεψε και θέλει να εκδικηθεί. Και δεν θα φύγει παρά μόνο αν πάρει μαζί του και τον αδελφό της Κεϊτλιν.
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ: ΤΣΑΝΕΪ ΚΛΙ, ΕΜΑ ΚΟΥΛΙΦΙΑΝΤ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΛΙΜΠΕΡΜΑΝ.
ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΕΦΕ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΪΚ ΑΠ ΥΠΟΓΡΑΦΗ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΕΤΡ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΣΤΑΝ ΓΟΥΪΝΣΤΟΝ (Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 3), «Α.Ι. ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ», «ΠΕΡΛ ΧΑΡΜΠΟΡ», «ΤΖΟΥΡΑΣΙΚ ΠΑΡΚ: Ο ΧΑΜΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ», «Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 2», "ALLIENS"

ΑΚΡΟΑΜΑ LIVE

Με ανανεωμένο πρόγραμμα σε λίγες μέρες κοντά σας

ΑΡΓΟΣ, τέρμα Δανασού τηλ. 27510 66606, 6973 973111

Σοκ στο Άργος Όνειρα στο Κρανίδι

Ήττα εντός έδρας από το Κρανίδι γνώρισε η ομάδα του Παναργειακού αλλά παρέμεινε πρώτη μαζί με τον Αθηναϊκό μετά την ήττα του δευτέρου με 1-0 από την Αθηναΐδα. Με πολλή κακή ανάπτυξη αλλά με πάθος ο Παναργειακός προσπάθησε απεγνωσμένα να βρει διεξόδους απέναντι στην καλοστημένη ομάδα του Αντώνη Τζιέρη. Ήταν ένα μέτριο παιχνίδι χωρίς σοβαρές φάσεις αλλά με κινήσεις στρατηγικής απ' τους δύο πάγκους, όταν νικητής αναδείχθηκε ο Αντώνης Τζιέρης, η ομάδα του οποίου δεν κινδύνεψε ποτέ σοβαρά ακόμα και όταν μετά το 70 όταν ο Παναργειακός έπαιζε ουσιαστικά με τέσσερις

κυνηγούς. Το παιχνίδι κρίθηκε με 61 όταν σε κόρνερ των Φιλοξενουμένων, είχε προηγηθεί ένα απ' τα πολλά λάθη της Άρμυνας του Παναργειακού και η μπάλα κατέληξε στα δίκτυα του Μανιάτη από κεφαλιά του Χατζή. Η επιγραφόμενη ήττα αφύπνισε τους «Λύκους» που άρχισαν όμως να αναπτύσσονται με «γύομα» κάνοντας εύκολη την δουλειά των Κρανιδιωτών. Κατά το τέλος της συνάντησης απειλήθηκαν επεισόδια όταν οι παίκτες του Παναργειακού «δικαίως» διαμαρτυρήθηκαν στον διαιτητή της συνάντησης επειδή δεν κράτησε καθόλου χρόνο καθυστέρησης πα'όλο που στο β' ημίχρονο έγιναν 5 αλλαγές.



Κόλλησε στο (0) ο Διομήδης

Για όγδοη συνεχόμενη αγωνιστική ο Διομήδης παρέμεινε στους μηδέν βαθμούς και τελευταίος στην κατηγορία θέτοντας σοβαρή υποψηφιότητα για επιστροφή στις μικρότερες κατηγορίες. Στο παιχνίδι του Κιλκίς ο Διομήδης συνειριβεί αμαχητί από την τοπική ομάδα με 31-19 φέρνοντας το χάντμπαλ της Αργολίδας χρόνια πίσω τότε που όλες οι ομάδες έκαναν «πάρτυ» επισκεπόμενες το Νομό. Ηδη παίκτες και φίλαθλοι θα πρέπει να ετοιμάζουν τις βαλίτσες τους για την Α2 αφού μόνο με θαύμα, δηλαδή με νίκη επί του Άρη Νίκαιας στο Άργος το επόμενο Σάββατο θα μπορούσαν να διατηρήσουν αμυδρές ελπίδες παραμονής στην Α1.

ΔΙΕΣΙΣ
ΥΠΠΟ/ΚΑΤΕΧΝ/Δ/3336/22-1-2001

**ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
&
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**
28ης Οκτωβρίου 7, Άργος
Τηλ.: 27510. 22898

Μουσική τεχνολογία

Σύνολα

Αυτοσχεδιασμός

Σολφέζ Θεωρία

Εγχορδα

Τραγούδι

Μουσική προπαίδεια

Κρουστά

Μυθοπλασία

Ρυθμός Σώμα

+ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Μουσικών Οργάνων
Εξαρτημάτων
Μουσικών Βιβλίων
Cds

Σεμινάρια

Πνευστά

Επίσης : "ΤΡΙΛΙΑ" : ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (για παιδιά από 4 έως 8 ετών)
- Εισάγει τα παιδιά στο χώρο των τεχνών με βιωματικό τρόπο - (κόστος συμμετοχής : 25€)



**ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμματα στο Δοροίφι ΚΟΙΛΑΔΑ σε ωραία τοποθεσία με θέα θάλασσα. ΤΙΜΗ 60.000 ευρώ συζητήσιμη. Πληρ. 6944-213295.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. Πορτο-Χέλι εντός πόλεως 45.000 Ευρώ. Πληροφορίες: ΤΗΛ: 2754-0-33209. Απογευματινές-βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρ. στο Κρανίδι θέση Κουκουμάρα, καλή τοποθεσία. Θέα με 22 ελιές, 10 χαρουπιές, ιδιωτής. Τιμή: 145.000 Ευρώ. Πληροφορίες: 2754-0-22230.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεζονέτα 70 τ.μ. στο Πορτο-Χέλι διάφορη, διαμετρήσ, α/ε, κήπο, μπάρμπεκιου πάρκιν. ΤΙΜΗ 75.000 Ευρώ. ΤΗΛ 6934 645598.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Ψιλικά - ραπτικά) στην Ερμιόνη με σταθερή πελατεία. Σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 27540-23965.

Πορτοχέλι, κατοικία τριών επιπέδων με άντους χώρους, πισίνα, γκαράζ και διαμόρφωση εξωτερικών χώρων. οικόπεδο 4.000 μ2 ερπασμένο αμμιώδους παραλίας. Δημ.αρχής Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

Πορτοχέλι, Άγιος Ασημένιος, μονοκατοικία 140 μ2 συν υπόγειο, οικόπεδο 2000 μ2, 100 m θάλασσα ακλειστή θέα Σπέτσες. Δημ.αρχής Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καταστήμα Ανδρικών Ρούχων τριτάτος κάτω από το Παλαμήδι, στο Κέντρο της αγοράς του Ναυπλίου. Τηλ. 6945-290748.

Πορτοχέλι, μονοκατοικία 70 τ.μ. οικόπεδο 5200 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο καλοριφέρ, δέντρα, νερό, αποθήκη περιφραγμένη, θέα 300 μέτρα από θάλασσα, 130.000 Ευρώ. Τηλ. 69776859495. 130.000 €

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρέμματα με μονοκατοικία, απεριόριστη θέα, στη θέση Φλάμπουρα Κρανιδίου. Τηλ. 010-5741550 και 0944692690.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σε λεωφορεία στο Ναύπλιο με σταθερή πελατεία. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο: 0752-0-23783 (κ. Γιώργος).

Πωλείται οικόπεδο 220 τ.μ. επί της οδού Ινάχου, στο Άργος στο ύψος της πλατείας Τελέσιλλα. Τιμή πώλησης 22.000.000 δρχ. Πληροφορίες κα Αναστασία Τσάγγα. Τηλ. 0751-61315.

Πωλείται οικόπεδο 2.200 τ.μ. με αποθήκη 400 τ.μ. στην οδό Ήρας (Νέος Κόσμος) στο Άργος. Τιμή πώλησης 115.000.000 δρχ. Πληροφορίες κα Αναστασία Τσάγγα. Τηλ. 0751-61315.



**Οικοδομικές
Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ**
Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ
(0752) 27932-25574 fax:23932

27510 22257
27510 69268

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ**

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργαζόμενοι για μόνιμη απασχόληση σε νεοιδρυθέν CAFE στο παλαιό ΝΑΥΠΛΙΟ με εξειδίκευση στο ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑ - ΜΠΟΥΦΕ. Πληρ. Τηλ. 2752027425 & 0944 251022.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργαστούν σε διοηριστικό γραφείο καθώς και γραμματέας. Τηλ.: 0946 164740.

Μαθήματα Ελληνικής γλώσσας για ξένους. Πληροφορίες ξένες γλώσσες Ξινή. Τηλ. 07510-21111. Βασ. Σοφίας 105.

Από την Carrera του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξινή στο Άργος ζητούνται καθηγητές Πληροφορικής πτυχιούχοι ανώτατης εκπαίδευσης - ωριαίοι - παλλές ώρες - μεγάλες αμοιβές. Πληροφορίες τηλ. 0751-0-21111.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργαστούν σε διοηριστικό γραφείο, οργάνωση εκδηλώσεων, χειριστής computer, στο χώρο της τηλεόρασης παρουσιάστριες, ρεπορτάζ, διαφήμιση, καθώς και εκπομπή συνεντεύσεων. Επίσης ζητείται νέος με αυτοκίνητο. Τηλ. 0946164740.

Από την Εταιρεία ΠΛΗΚΤΡΟ στο Άργος, ζητείται για άμεση πρόσληψη: ένας τεχνικός ηλεκτρονικών υπολογιστών & μηχανών γραφείου. Τηλ. 0751-0-69149 & 63002 (εργάσιμες ημέρες & ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζωοτέχνης για χειρουργική μονάδα. Πλήρες ωράριο. Μόνιμη εργασία. Προσπτικές μεθολογικής εξέλιξης. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0945494296.

Βοηθός βρεφονηπιαγός ζητεί εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. Κα Σιάννα Ιωάννα. Τηλ. 2751 0 24126.

Παραδίδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.

ΛΑΤΙΝ - ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ χωρών ταχύρυθμη εκπαίδευση Καθηγητών -τριών σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Αποκτήστε δίπλωμα αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τηλ.: 0932893479.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, εμπορευματικές ελαστικών, κολλητήρι και πρέσα, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 07510-25715.

Ποιος θέλει 2 γατάκια 2 1/2 μηνών κατάλευκα με μπλε μάτια και χνουδιωτό τρίχωμα ήμισιο Περαίας. Τηλεφωνήστε στο: 07520 22708 (πρωινές ώρες).

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ - ΣΦΙΓΓΑ - Εμπιστευτικές έρευνες, με απευθυνότητα, εχεμύθεια ΕΓΓΥΗΣΗ η 25ΕΤΗΣ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΛΕΥ ΑΙΑ. SPHINX PRIVATE DETECTIVES - ΚΟΡΙΝΘΟΣ. Τηλ. 0946-449426, 0942-859380.

ΧΟΡΩΝ Λάτιν, Ευρωπαϊκών, Ελληνικών, Διεθνούς αλυσίδα Σχολών, παραχωρεί με Franchise την χρήση του τίτλου, μεθόδου Διδασκαλίας της, Δωρεάν Εκπαίδευση, Υποστήριξη και Προβολή. Δημιουργήστε την δική σας Σχολή Χορού και αποκτήστε όλα τα παραπάνω. Τηλ. 010/41.00.770.

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγεια, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εχεμύθεια, ταχεία εξυπηρέτηση. ΤΗΛ. 6942910188 ιδιώτης.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 0752 0 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 0752 0 27756.

Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πορτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 0754 0 23449.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για στελέχωση διοηριστικού γραφείου - Συνοικισίων καθώς και στο χώρο της τηλεόρασης και της μόδας (μηνιαίως μισθός). Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με Ι.Χ. για να εργασθεί ως καμεραμάν. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

Για σας που θέλετε να εργαστείτε στον τομέα σε επικοινωνήστε μαζί μας. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 0752 0 29322, 0974 584777.

ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.

Η τελευταία ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σ' όλα τα συστήματα (VHS - SVHS

- ψηφιακή DV - DVCPR - DVD), Βιντεοσκόπησης Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε αρχίστρα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359.

Καπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ξυλοκάστρο. Τηλ. 0742-24286.

Νέα, απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξόμνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περιοχές Κορίνθου, Κιάτου, Ξυλοκάστρου. Τηλ. 0945-861848.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094-4958340.

Κυρία με εμπειρία στα κεραμικά ζητά μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ.: 0752-29604.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου Σοβιόννης (Παρίσι) και κάτοχος διπλωμάτων Sorbonne I και II της Γαλλικής Ακαδημίας Αθηνών, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλικών στο Ναύπλιο. Τιμές προσιτές. Τηλ. 0944-544498.

Νέος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, με δίπλωμα μοτοποδηλάτου -Α, Β, Γ κατηγορίας, δυο χρόνων κάρτα ανεργίας, και δικό του μεταφορικό μέσο, συν προϋπηρεσία σε Ραδιοφωνικό σταθμό 8 χρόνια, αναζητά πρωινή μόνιμη εργασία! Τηλ. 0945-675535.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ με ειδικότητα ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΣ, με 2 χρόνια πρακτική σε Παιδικό Σταθμό, ζητά ανάλογη εργασία. Πληρ. Τηλ.: 0751-67225.

ΚΟΡΕΛΑ αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών, πλίστιο ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός. Πληρ. τηλ.: 0752-91516.

ΚΥΡΙΑ με προϋπηρεσία σε τράπεζα, με γνώσεις Η/Υ, γραφομηχανής και Αγγλικών, ζητά πρωινή απασχόληση. Πληρ. τηλ.: 0751-31633 κα Δήμητρα.

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΚΑΦΗ**

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 m με μηχανή Volvo Betta, εσω-εξω 140 Hp. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 07510 20989 (8 πμ - 4 μμ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CILERA RUNNER S.P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας. Τηλ. επικοινωνίας: 0946899444.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκορπαβίος VW 1.600, σε άριστη κατάσταση. Περασμένος ΚΤΕΟ, μοτέρ νίκλο μπλε μπάγκετ, τιμόνι - κονσόλα - λαστιχα καινούργια, έλεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.: 0751 0 23584, 0974 038302.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μοντ. 96 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 0752 0 27847, 0944 677607.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. 83, αμερικανικής προδιαγραφής (έτη 2002 πληρωμένα, τιμή 500.000. Τηλ.: 0751020989 (8πμ - 4 μμ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. 89, DIESEL 1600 cc (πετρέλαιο), επαγγελματικό - αγροτικό, με πολλά extra (ανταλόστρα αλουμινίου, ηλεκτρ παράθυρα, συναγερμό, στερεοφωνικά, 5ορι σασμόν, σε άριστη κατάσταση, χρώματος λευκού. Τηλ.: 093-7700622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BRAVA, 1400 κυβικά, μοντέλο 2ο εξόμνη 96, με 45.000 χλμ. Τηλ.: 0945-959199.

Πωλούνται δύο επιβατικά τουριστικά σκάφη. Το ένα πλαστικό και το άλλο ξύλινο, με όλα τον εξοπλισμό τους. Πληρ.φ. στο τηλ. (0752) 22694 & 0946 285576.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέμβος, 4 μέτρα, τρέιλερ, εξωλέμβιος. Τιμή καταπληκτική. Τηλ. 0945-777030.

ΛΕΜΒΟΣ 5 μέτρα και τρέιλερ σε άριστη κατάσταση με φρένο, κομπινάτη με εξωλέμβιο. 25 ίππους Τζόνσον. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0945-777030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT Ibiza 1400cc του 2000. Τηλ. 093-2888026.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. ισόγειο υπερυψωμένο με αυτόνομη θέρμανση και τζάκι στο Άργος πλησίον Χριστιανικής Εστίας. Τηλ. 27510-25425, 693 7577471.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χλμ Ναυπλίου Άργους (θέση Μπολάτι) στις εγκαταστάσεις Χ. Νταής χώρος 150 τ.μ. κατάλληλος για επαγγελματική χρήση. Τηλ. 27510 69697.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Καποδιστρίου και Αγ. Κωνσταντίνου γωνία, 1ος όροφος, στο Άργος, 100 τ.μ., για επαγγελματική ή μη στέγη. Τηλ. 27410-28015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, στην οδό Τριπόλεως χώρος κατάλληλος για επαγγελματική χρήση (Από ιατρείο, φρονιπατήριο μέχρι αποθήκη κλπ.), 80 τ.μ. και διαμορφώνεται κατά παραγγελία. Πληροφορίες στα τηλ. 27520-59948, (5-8 το απόγευμα), 27520-22706 βραδινές ώρες και 27520-58061 από 3 έως 9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ασίνη, 2ώροφη μονοκατοικία. 178 τ.μ. με αυλές, δέντρα και κήπους 2 στρεμμάτων, πλήρως επιπλωμένη και εξοπλισμένη, 5 κυρίων δωματίων με κεντρική θέρμανση, μεγάλες βεράντες με υπέροχη θέα, άρισθην δημ. Σχολείου Ασίνης (τηλ.27520-24745).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεζονέτα στο Πορτο-Χέλι εντός 2 υπνοδωματίων, 2 μπάνια, σαλόνι, κήπο, α/ε. Ενοίκιο 290 Ευρώ ΤΗΛ: 6934645598.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 70 τ.μ. Πορτο-Χέλι Κόστα, 2 κρεβατοκάμαρες, τζάκι, α/ε θέα. Πλήρως επιπλωμένη, κοντά στη θάλασσα. Χρονικώς. Τιμή: 235 Ευρώ. ΤΗΛ. 6934645598.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ορι, οδός Βίλωση 6 στο Άργος, με κεντρική θέρμανση και ασανσέρ. Τηλ. 07510-23491.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120 τ.μ. με αυτόνομη θέρμανση, Κρήτης 50, Άργος. Πληροφορίες στο τηλ. 0751 0 68161.

**TABERNA
O APHS**
ΑΡΙΑ ΝΑΥΡΑΛΟΥ ΤΗΛ. 0752-22780



-Αλλο και τούτο. Ξέσπασε διαμάχη μεταξύ Αρχιεπισκοπής και του Φαναρίου. Στην ανάμειξη πήρε μέρος και ο Μπουλντόζας ζητώντας το «σβήσιμο του Φαναρίου».

-Το μόνο που μένει είναι να αρχίσουν και οι Παλαιοημερολογίτες. Χωρίς την Λουκά δεν γίνεται σχίσμα.

-Αν αυτό το «αυτοκέφαλο» αποτελεί σχισματική μορφή, το «ακέφαλο» οδηγεί στην διάλυση.

-«Τούρκος ο Πατριάρχης», «Ισραηλινός ο Χριστός», «Σλάβοι οι Έλληνες» κατά τους γάλλους, έχασε και ο Παναθηναϊκός απ' το Αιγάλεω, το μόνο που μένει είναι να εισχωρήσει ούσωμπ η 18μελής επιτροπή ανάδειξης του Άργους στο ΛΑΟΣ.

-Γιατί έκανε ο Πάπας την «Μητέρα Τερέζα» Οσία; Ήταν η μόνη απ' τους Αλβανούς που δεν πιάστηκε να κλέβει.

-Βρίσκομαι στο τέλος της πολιτικής μου καριέρας» δήλωσε ο Μπιστοπάκης γιορτάζοντας τα 85α γενέθλιά του. Απορώ τι τον ανησυχεί, αφού ο Σαμαράς, αν κατέβει στις εκλογές, αυτό θα γίνει στην Καλαμάτα και ως γνωστόν η Κρήτη δεν βγάζει «σύκα» (πολιτικά για να μην παρεξηγούμαστε).

-Αλβανούς ετοιμάζεται να προσλάβει στον Στρατό η Ιταλία.



Το μόνο που φοβόνται οι Ιταλοί είναι μήπως φάχνουν τα όπλα τους στο Μοναστηράκι.

-Ετο «συμβόλαιο Τιμής» που προτείνει ο Καραμανλής στους ψηφοφόρους προσέξτε μη την πατήσετε όπως με τα «συμβόλαια με το Λαό» του ΠΑΣΟΚ. Διαβάστε καλά τα φιλά γραμμάτια για το πόσα χρόνια θα ισχύει.

-20 χρόνια ΠΑΣΟΚ παραινται πολλά, τα βλέπουν οι οπαδοί του και γίνονται «Μπλέ».

-Πρωτοτύπωσαν την περασμένη Κυριακή (όπως και κάθε ημέρα βέβαια) τα αθηναϊκά Κανάλια. Δελτίο ειδήσεων για το πως η Σπnr τρώει τα νύχια της, σίγουρα αποτελεί παγκόσμια επιτυχία.

-Και εμείς που σταματήσαμε να τα τρώμε για να' κουμε «να ξενόμαστε» είμαστε Λουτ;

-Συνταξιούχος στο Βίλια-Αιπκής, ισχυρίζεται πως έχει τις παντόφλες του Αγ. Γερασίμου! Και εμείς έχουμε τις παντόφλες των «Απροσάρμοστων» αλλά δεν το κάναμε πρωτοέλιδο.

P.S. Με τέτοια βρώμα δεν θα το τολμούσαμε κι' όλας.

-Απορούσα τόσα χρόνια σε τι ωφελούν οι πανεπιστημιακές σπουδές. Αν παρακολουθεί κανείς δορυφορικά κανάλια θα δεις πως στα περισσότερα 090 της Γερμανίας θα πρέπει να ζητήσετε την «γιατρό» ή την «δικηγόρο».

-Μια γραμμή στο μπροστινό μέρος των Λεωφορείων του ΚΤΕΛ ίσως θα μπορούσε να ξεχωρίζει απ' τα Τουριστικά, δήλωσε ο Βερελής στην Ν. Κίο. Καλή ιδέα, να την εφαρμόσουμε κι' αλλού, αφού κάτι με την πρεσβυωπία κάτι με τα χρόνια, δεν ξεχωρίζουμε από μακριά τις συζύγους μας από τις «τουριστικές».

-Για τις πεθερές συνιστάται ένα Χ σαν σημείο αναγνώρισης.



Κοτέτσια και Stammheim στο Άργος



Εικόνες που θυμίζουν τριτοκοσμικές περιοχές με κτίρια κατάλληλα μόνο για κοτέτσια ή «λευκά κελιά» παρουσιάζουν πολλές αίθουσες που φιλοξενούν τους μικρούς μαθητές για τα νήπια του Άργους.

Εδώ τραυματίζονται ήδη οι παιδικές ψυχές στο ξεκίνημά τους για μάθηση. Πριν λίγες μέρες μαθητές του 7ου Δημοτικού Σχολείου Άργους που συνεχίζουν να στεγάζονται σαν σεισμόπληκτικοί σε λυόμενες καλύβες, επισκέφτηκαν τον

Δήμαρχο Άργους κ. Δ. Πλατή εκθέτοντάς του τα προβλήματά τους. Ο Δήμαρχος έδειξε να γνωρίζει το πρόβλημα και υποσχέθηκε στους μαθητές της Γ' Δημοτικού ότι μέσα στα επόμενα τρία χρόνια θα δρομολογηθεί και η επίλυση του κτηριακού. Βεβαίως ένα πρόβλημα που κληροδοτείται εδώ και χρόνια από δημοτική σε δημοσία αρχή, δεν μπορεί να επιλυθεί άμεσα, ιδιαίτερα όταν δεν υπάρχουν ελεύθερα οικοπέδα για την στέγαση του σχολείου.

Ανάλογη είναι και η περίπτωση του Α' Νηπιαγωγείου Άργους, όπου για την θέρμανση οι μαθητές χρησιμοποιούν σάμπες πετρελαίου ενώ ο προαύλιος χώρος τους είναι ένας δρόμος! περιφραγμένος που μοιάζει περισσότερο με κοτέτσι παρά με προαύλιο νηπίων.

Σε μια περιοχή όπως το Άργος, όπου σημαίνουν οι ελεύθεροι χώροι, πολλές φορές μετατρέπονται σε προαύλια, δρόμοι και πλατείες όπως συνέβη και με τον βρεφονηπιακό σταθμό στην Γούναρη, ο οποίος από φέτος στεγάζεται σε ένα κτίριο που χρησιμοποιε μέχρι πρότινος για αποθήκη.

Η μεταφορά του βρεφονηπιακού, σύμφωνα με την δημοτική αρχή κρίθηκε αναγκαία λόγω του πολύ υψηλού ενοικίου στην Γούναρη. Όχιως το νέο κτίριο «αν και διαμορφώθηκε με ευχάριστα χρώματα υστερεί σε φως! Οι Αίθουσες διαδέχονται η μία την άλλη χωρίς φυσικό φωτισμό! και με παράθυρα σε ύψος 2,5 μ. με αποτέλεσμα τα «βρεφονήπια» να βλέπουν μόνο τοίχους να τα περιτριγυρίζουν, όπως στις φυλακές υψηλής απομόνωσης. Ήδη πολλοί



γονείς πήραν τα παιδιά τους και τα έγραψαν σε ιδιωτικούς βρεφονηπιακούς, αφού πέρα από την έλλειψη φυσικού φωτισμού δεν υπάρχει καν φυσικός εξαερισμός.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι η Πρωτοβάθμια Επιτροπή Επίλυσης Διοικητικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας, εξέδωσε την αριθ. 7/2003 απόφαση που αφορά αναρρόφηση του κ. Πέτρου Ζώτου κατά της αριθμ. 3813/4-7-2002 πράξης χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας.

Η Επιτροπή αποφάσισε και έκανε δεκτές τις αντιρρήσεις και χαρακτηρίζει ως μη δασική χαρακτηρισμό κατά την έννοια της παραγράφου 6 εδάφιο α του άρθρου 3 του Ν. 998/79 την έκταση του τμήματος 2 εμβαδού Ε2=4.065,98 τ.μ. και ως μη δασικού χαρακτήρα κατά την έννοια της παραγράφου 6 εδάφιο β του άρθρου 3 του Ν.998/79 την έκταση του τμήματος 3 εμβαδού Ε3=2.571,73 τ.μ. όπως αυτά περιγράφονται στο από 3ος/2002 τοπογραφικό διάγραμμα του μηχανικού κ. Πέτρου Σταυρούλακη με κλίμακα 1/500 που συνοδεύει τον απόφαση την 3813/4-7-2002 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, η οποία βρίσκεται στη θέση «Καϊάλι», περιφέρειας δημοτικού διαμερίσματος Ν. Τρινύθας του Δήμου Ν. Τρινύθας. Η αντίρρηση της, στο χώρο δημοσιότητας του δημοτικού καταστήματος. Κατά της απόφασης αυτής επιτρέπεται προσωρινά ενώπιον της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Διοικητικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας, από καθένα που έχει έννομο συμφέρον, σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) μηνών από την τελευταία δημοσίευσή.

Studio Press
 PHOTOGRAPHY & VIDEO
 Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ
 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 ΚΑΛΩΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΑΚΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
 ΚΑΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
 ΠΡΟΣΤΗΡΕΟΚΟΠΙΣΤΕΣ - ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ ΚΑΡΤΑΣ
 ΒΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ
 1. ΤΟΥΡΚΕΙΑ (Αγρινίου, Κορινθίας, Αργολίδας)
 2. ΠΟΛΙΤΕΙΑ (από το 1992)
 3. ΠΟΛΙΤΕΙΑ (από το 1993)
 4. ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΕΣ (από το 1993)
 5. ΕΚΚΑΡΔΙΣΤΕΙΑ (από το 1994)
 6. ΤΑΞΙΔΙΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Ξένων)
 Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδαύρου από το 1993
 Το φωτογραφικό αρχείο διαθέσιμα σε ψηφιακό, φάσμα, και σε CD-ROM (αρχείο JPEΓ, TIFF)
 ΜΙΚΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100 ΤΗΛ: FAX 07520 29027 ΚΩ. 0832 870146 0817 512516 email: studio-press@malchi.com

Ενημέρωση
 Πελοποννήσου
 κυκλοφορεί σε λίγες ημέρες